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XERADEEZ%, FEIEn ] 2 3 4
21K FeYaURC R Hhoiz< T~BA
Motz Motz
100.0 38.3 44.8 16.4 05
2k 5716 2,187 2,562 937 30
= 100.0 457 43.1 10.7 05
Al = = s 2,830 1,293 1,219 304 14
P J_— 100.0 31.0 46.5 21.9 0.6
= 2,886 894 1,343 633 16
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(9]

[10]

[11]

[12]

13 [REEIDEETORAFOLOAY P S[1EH] x FEDOEA K )

BHET o7r— FOEEER

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
L3I0 2k by | TE | bHVYIK B
BE-F207 Motz otz
[BH]
100.0 69.0 27.0 3.6 0.4
= 2,830 1,952 765 101 12
100.0 68.8 27.2 3.8 0.3
1EX 20 1,188 817 323 45 3
= a[ 100.0 69.2 27.0 34 05
i 1,086 751 293 37 5
) 40 100.0 70.6 25.7 2.9 0.7
3 412 291 106 12 3
A 5 100.0 61.8 30.4 6.9 1.0
# 102 63 31 7 1
R 100.0 714 28.6 0.0 0.0
6HUL 42 30 12 0 0
fi3 [REBEIDEETOFHBAZEDOHLMPFT(HE] x BEOEBAMHE)]
XEMDERIT%, TBEn ] 2 3 4
St 2K by EE Hhhoiz< N
BE-F2DR otz hot=
(B2
100.0 65.5 29.6 46 0.3
=& 2,886 1,889 855 132 10
100.0 57.8 36.7 5.0 0.6
1EX[F2H 180 104 66 9 1
= 3q 100.0 67.8 276 44 0.2
b 960 651 265 42 2
) 40 100.0 65.7 305 3.0 0.7
% 691 454 211 21 5
A 5 100.0 62.0 32.4 5.6 0.0
3 429 266 139 24 0
N 100.0 66.1 278 5.8 0.3
6HRLLE 626 414 174 36 2
B3 [HBAIDZEETOHBAEDHLM DT E[HEE] x FEOREAH[HE)
XEAD EEZ%, FERIEN ] 2 3 4
ELe 2K | bhhydd| EE Hhmyiz< N
BEB-BRNRI hot= hot=
[BAH]
100.0 457 43.1 10.7 05
il 2,830 1,293 1,219 304 14
100.0 455 43.2 11.0 0.3
1BX 20 1,188 540 513 131 4
= aq 100.0 473 429 9.3 05
b 1,086 514 466 101 5
) 40 100.0 417 444 13.1 0.7
= 412 172 183 54 3
A 5A 100.0 52.0 343 11.8 2.0
# 102 53 35 12 2
. 100.0 333 52.4 14.3 0.0
6RLLE 42 14 22 6 0
i3 [FEADEETORAEOHAY LT SHEM] x FEOE AR
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
St 2k | bHUPT | EBE | bAYIK | T
BHE-ER05H Motz Mot
[EEE]
100.0 310 465 219 0.6
£ 2,886 894 1,343 633 16
100.0 31.1 428 25.0 11
1HX[32H 180 56 77 45 2
= 3H 100.0 394 43.1 17.1 0.4
b 960 378 414 164 4
) 28 100.0 28.9 457 249 0.4
= 691 200 316 172 3
A 5 100.0 245 53.8 214 0.2
5 429 105 231 92 1
N 100.0 248 48.7 25.6 1.0
6RLLE 626 155 305 160 6
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HHET o7r— FOERER
(131 M8 [(REEIDZETOHAFOOLMY LT E[#HE] x B2 FEERAFOOMY Y]

XEADLEITZ%, FBEn ] 2 3 4
21K Hhyrd & Hhyiz< Bf
hot= hot=
100.0 67.2 283 4.1 0.4
= 5,716 3,841 1,620 233 22
100.0 80.0 18.1 18 0.1
5 \ -
2 LEARERIE 3,933 3,148 711 71 3
IhE - 100.0 38.6 545 6.5 0.3
nE = 1,532 592 835 100 5
UR L= ¢ P on 100.0 35.0 30.1 35.0 0.0
BE hiyI=<hrof 163 57 49 57 0
T0 RER 100.0 50.0 28.4 5.7 15.9
88 44 25 5 14

(14] M8 [HEAIDZEETOHAFOOLMY LT S[EH] x H2 FERAFOHLMY LT E[HEE]

XRADEEEE%, TEIEn 1 3 4
2  |[bhhyvy| TE Hmyiz< !

otz hot=
100.0 383 448 16.4 05
= 5,716 2,187 2,562 937 30
100.0 49.4 383 12.1 0.2

X’ \ -

2 AR 3,933 1,943 1,507 474 9
IhE 2w 100.0 13.7 63.4 22.6 0.3
Mg = 1,532 210 971 346 5
YN =< Prte 100.0 8.6 28.8 62.0 0.6
vRE hhYI<h ot 163 14 47 101 1
T0 R 100.0 22.7 420 18.2 17.0
88 20 37 16 15
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BHET o7r— FOEEER
B4 [REEIOEETBICHLTRECONINR
1 RREOELAICHELSHo- (RO, EAMERYIL, EXRSELH-F)
[15] ®40® FELAICEEAHo-[#EE] x BEOERBKHH]

XRADEBE%, TE&IEn

1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 12.4 86.8 0.8
= 5,716 707 4,963 46
100.0 115 87.6 0.9
1HX[F2H 1,368 158 1,198 12
= a[ 100.0 11.8 87.4 0.8
i 2,046 241 1,788 17
) 40 100.0 12.1 87.1 0.7
3 1,103 134 961 8
A 5 100.0 16.9 81.9 1.1
# 531 90 435 6
R 100.0 12.6 87.0 0.4
6HUL 668 84 581 3

[16] M4® FELAICHELH-f-[1EE#H] x BE-BRED I [H#H]

XERADEEE%, FEEn ] 2 3
£ (A (AYRY-3 N
100.0 12.4 86.8 038
&k 5,716 707 4,963 46
100.0 11.8 87.5 0.7
| &5
Al = = BE 2,830 334 24717 19
- 100.0 12.9 86.1 0.9
. ASEA
” s 2,886 373 2486 27

(171 H40 BLAICHEA Hor[HE] x B2 BERFTOHMY LI SHH]

XERAD LEEIX%, FEIEn 1 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 124 86.8 0.8
£ 5716 707 4,963 46
100.0 10.0 89.2 0.8
L -
fi2 byt 3,933 395 3,507 31
ShE aw 100.0 16.7 82.7 06
nE = 1,532 256 1,267 9
Ymn - _ 100.0 27.0 72.4 0.6
BB HhYIm T 163 44 118 1
EX0)) 100.0 136 80.7 5.7
~H
A 88 12 71 5

(18] [4® BLAICHEMHo7=[1H#E] x B3 REEDEETHORBAFOHL,MY O [Hia]

XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 12.4 86.8 08
= 5716 707 4,963 46
100.0 59 93.4 0.7
L -
i3 h ey hots 3,841 226 3,588 27
PEER - 100.0 22.3 76.8 0.9
TOTE = 1,620 361 1,244 15
SHOE e _ 100.0 49.8 498 04
N 233 116 116 1
Y B8R 100.0 18.2 68.2 13.6
~H
ke 22 4 15 3
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BHAT 47— L ORIHER
2 REEOHHANFHLIE
(19] M4©@ HUALNFHLIEL(HEM] x FEOEB K]

XERAD ERE%, FERIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 7.8 91.3 10
il 5,716 445 5216 55
100.0 6.7 923 10
THXIE2H 1,368 92 1,263 13
= aq 100.0 79 91.2 0.9
i 2,046 161 1,866 19
) 48 100.0 9.0 89.8 13
3 1,103 99 990 14
A 5a 100.0 6.2 92.7 1.1
5 531 33 492 6
R 100.0 9.0 90.6 0.4
6RLLE 668 60 605 3

(20] FR4Q BEAMNFHLIEL[HE] x BB -FE0 M [#Hid)

XEADLEIE%, FBEn ] 2 3
21K [={A [A1AV-4 BH
100.0 78 913 10
=K 5716 445 5216 55
100.0 73 918 10
| 25
A = & BE 2,830 206 2,597 27
[ty
N 100.0 8.3 90.7 1.0
. A=A
® i 2,886 239 2,619 28

(21] M4Q HBAAFHLYEL[HE@] x M2 BREATOHIY Y S(HE]

XRAD LERIT%, TE&RIEn 1 2 3

2% [E4A (AYAY-3 TEH
100.0 78 91.3 10
=k 5,716 445 5216 55
R92 bhyYBT Mot ;‘;"32 277‘; 3%22; 033
ShHhE wE 100.0 85 90.5 10
I = 1,532 130 1,387 15
Umr - _ 100.0 15.3 83.4 1.2
VR Pk 163 25 136 2
T0 - 100.0 148 80.7 45
ke 88 13 71 4

[22] M4Q HPAAFHLYIEL[HE] x B3 REEOEETORAFOHAY T S[HiH]

XRAD LEEIT%, TE&IEn 1 2 3
21K &Ly [AYAY-S B
100.0 78 91.3 10
= 5716 445 5216 55
100.0 7.2 92.0 0.9
5 \ -

Fis RS 3,841 276 3,532 33
PEER - 100.0 8.0 91.0 1.0
TOTE = 1,620 129 1,474 17
EHhDE (= Arm e 100.0 155 84.1 0.4

maq | PRYISL 233 36 196 1

Y B % 100.0 18.2 63.6 18.2

N
ke 22 4 14 4
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3 REEDETHRENLMIZ Mok

(23] M4Q BIABEADLAYIho[1RE] x BHEOEBKIHEH]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 6.0 92.7 1.3
= 5716 341 5,301 74
100.0 5.4 93.1 15
1HX[F2H 1,368 74 1,274 20
= 3[ 100.0 5.9 93.1 1.1
i 2,046 120 1,904 22
) 40 100.0 5.0 93.3 1.7
3 1,103 55 1,029 19
A 5 100.0 8.1 90.6 1.3
# 531 43 481 7
. 100.0 7.3 91.8 0.9
6HL 668 49 613 6
[24] R4® T/ITARBHHAYIZho=[1#EH] x BE-FED B[ #HEdh])
XEMDERIT%, THBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 6.0 92.7 1.3
&k 5,716 341 5,301 74
100.0 5.2 93.7 1.0
| &5
2 = B B8 2,830 148 2,653 29
- 100.0 6.7 91.8 1.6
. ASEA
» s 2,886 193 2,648 45

[25] M4Q® @FBIABEADLAYIKho[HEE] x B2 BEABTOHNMY O S[HEH]

XRADEEF%, FE&IEn

1
[EqA

2

3

21k (AYAV-4 N
100.0 6.0 92.7 13
= 5,716 341 5,301 74
_ 100.0 37 95.2 1.1
2 hhY LTt 3933 145 3,744 44
SHhE aw 100.0 9.2 89.2 1.6
e = 1,532 141 1,367 24
i I
EX)) - 100.0 6.8 86.4 6.8
ke 88 6 76 6
[26] R4@ FT/ITABNHHYIThor=[#EEH]
x 3 MEEDZETOHRAZOHMY DT E]
XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 6.0 92.7 1.3
= 5716 341 5,301 74
_ 100.0 1.4 97.7 0.9
3 HhhyeFhotz 3.841 53 3754 a4
PEER - 100.0 9.3 88.8 2.0
THOTE = 1,620 150 1,438 32
ThNE _ 100.0 58.8 408 04
N 233 137 95 1
Y% - 100.0 45 63.6 31.8
ke 22 1 14 7
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HHET o7r— FOERER

4 SACEEAHTIREEOEROER -RENLM I
[27] 4@ FEAPHEAIHRHTIERORR-ABEAHMIZ<M 0[] x FIEDRBHHiw)]

XERAD EEIL%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 13.3 85.3 13
= 5,716 761 4,878 77
100.0 10.8 87.9 13
1HX[F2H 1,368 148 1,202 18
= 3[ 100.0 13.6 85.1 13
i 2,046 279 1,741 26
) 40 100.0 135 85.1 14
3 1,103 149 939 15
A 5 100.0 15.8 825 17
# 531 84 438 9
R 100.0 15.1 835 13
6HL 668 101 558 9

(28] 4@ FEAPHEAIHTIERORR-REA LM< of[HEHM] x BH-&R0 5 [H#H]

XKERAND LEIZ%, TERIEn

1

2

21K (A (ATRY-3 N
100.0 13.3 85.3 13
&k 5,716 761 4,878 77
- 100.0 1.7 87.1 1.1
2 ZE',; B B8 2,830 332 2,466 32
P . 100.0 14.9 83.6 16
» A& 2,886 429 2412 45
[29] R4@ FEAPEEANKHTIEROER-ABLHMIZ{h > [HEE]
x f2 BEEAROHM T S[HEE]
XERADEEE%, FBEn ] y 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 13.3 85.3 13
£ 5,716 761 4,878 77
fi2 YT Mot o N B Y
ShE aw 100.0 21.0 773 18
Mg = 1,532 321 1,184 27
UR _ _ 100.0 429 56.4 0.6
VR HhYIm T 163 70 92 1
EX)) - 100.0 12.5 795 8.0
A 88 11 70 7
[30] R4@ FEAPHEANCHTIEROER-ABESHMIZh T[]
x B3 WREEDXRETORAZEDHAYDPT E[HE]
KRMDEEZ%, TBIEn 1 2 3
21K (A (AYRY-3 N
100.0 13.3 85.3 1.3
£ 5716 761 4,878 77
GE) YD hots 00 o o o
PEER a0 100.0 222 75.9 2.0
THTE = 1,620 359 1,229 32
EHhNE _ _ 100.0 712 283 04
maa | PRYISET 233 166 66 1
Y BE < 100.0 18.2 59.1 22.7
A 22 4 13 5
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BHET o7r— FOEEER
5 #AAEOHFEA LMo (RLY, B, ZOBTEETELGL, IRIZKRLELE)
(31] M46 #HdREOMZEADAYISMo[1EE] x FEDOEBKHHM]

XERAD ERE%, FERIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 115 86.5 19
il 5,716 660 4,945 111
100.0 9.6 88.5 2.0
THXIE2H 1,368 131 1,210 27
= aq 100.0 10.9 87.1 2.0
i 2,046 224 1,782 40
) 48 100.0 12.2 85.3 24
3 1,103 135 941 27
A 5a 100.0 14.1 84.2 17
5 531 75 447 9
R 100.0 14.2 84.6 12
6RLLE 668 95 565 8

[32] P40 #HRFB/OBATE L LMYI<KMoF-[HE] x BA-FEO R [#Hiw)

XEADLEIE%, FBEn ] 2 3
21K (&L (AlAV-4 B
100.0 115 86.5 19
i 5716 660 4,945 111
100.0 105 87.7 18
| 25
A = & BE 2,830 298 2,481 51
=1
- 100.0 125 85.4 2.1
. AR
@ me 2,886 362 2,464 60

[33] 4G #hdEEOBEAHLIVICKh-=[1EE] x 2 BEREODHLHIYOIFTS[HiEh]

XEAD EEIE%, FEIEn 1 2 3
2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 115 86.5 19
=k 5716 660 4,945 111
100.0 75 90.8 16
L -
Fi2 RS 3,933 296 3573 64
ShHhE i 100.0 18.6 79.0 24
I = 1,532 285 1,210 37
YR U= ¢ Ay e 100.0 436 54.0 25
VR LRIt 163 71 88 4
EX2 - 100.0 9.1 84.1 6.8
ke 88 8 74 6

(34] M4® BRFEEOMELDAOVITh>F=[1RE4]
X 3 RREDEZETOHAFO LAY I S[Hin)

HERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
21K &Ly [AYAV-4 B
100.0 115 86.5 19
= 5716 660 4,945 111
100.0 6.4 92.1 15
5 \ -

Fis RS 3,841 244 3,538 59
PEER - 100.0 18.0 79.4 2.6
TOTE = 1,620 291 1,287 42
EHhDE (= Arm e 100.0 515 46.8 1.7

mgg | PRYISAE 233 120 109 4

Y B % - 100.0 227 50.0 273

ke 22 5 11 6

- 1156 -



BHUET V7 — FOKHIER
4 [ABAIOEEFBICHLTRECONINR
6 FEADBELAICRELNH (RO, FHEERYIZL, SRSHLISF)
(35] Mi4® FBELAICEEA Hor[1E8] x BEDREAKHimm)]

XRADEBE%, TE&IEn

1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 24.1 74.9 1.0
= 5,716 1,376 4,280 60
100.0 21.1 78.0 0.9
1HX[F2H 1,368 289 1,067 12
= a[ 100.0 20.5 783 12
2] 2,046 420 1,602 24
) 40 100.0 26.6 723 12
3 1,103 293 797 13
A 5 100.0 33.0 65.5 15
# 531 175 348 8
R 100.0 298 69.8 0.4
6HUL 668 199 466 3

[36] M4® FELAICHEALH-f-[1EE#] x BE-BRED I [HE#H]

XEADEEIT%, FEIEn ’ 2 3
37 [y (AlAV2 T
100.0 24.1 74.9 1.0
2 5716 1,376 4,280 60
100.0 19.6 79.4 1.0
| 25
A = & s 2,830 556 2,247 27
Aty
- 100.0 28.4 70.4 1.1
. AR
® o 2,886 820 2,033 33

[37] R4® SELAICREMNSH-o7=[HEE] x M2 BENEOHLHYOTS[HiE]

KERMDLFEE%, FBiEn ] 2 3

2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 241 74.9 10
=k 5716 1,376 4,280 60
100.0 208 78.2 10

L -

F2 hhY eI h ot 3,933 819 3,075 39
ShHhE wE 100.0 30.0 68.9 10
I = 1,532 460 1,056 16
YR U= ¢ e 100.0 46.0 53.4 0.6
BE LRIt 163 75 87 1
EX2 - 100.0 250 70.5 45
T 88 22 62 4

[38] M4® FELAICEEMHo7=[1HE] x B3 HFEADEETORBEFOHLMY OS]

HERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
21K &Ly [AYAV-4 B
100.0 241 74.9 10
= 5,716 1,376 4,280 60
100.0 6.8 925 0.7
5 \ -

Fis by eI hot 2,187 149 2,023 15
PEEH w5 100.0 25.2 73.7 1.1
TOTH = 2,562 645 1,888 29
EXe2PN (= ¢ Frm e 100.0 61.5 37.7 0.9

mgo | PRYISAE 937 576 353 8

Y B3k 100.0 20.0 53.3 26.7

<H
ke 30 6 16 8
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BHET o7r— FOEEER
7 FEAOHBENFELTEL
(39] M4@ HBALNFHLIEL(HEM] x FEOEB K]

XERDEEE%, FERIEN 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 5.5 93.4 1.1
= 5,716 312 5,339 65
100.0 3.7 955 0.9
1HX[F2H 1,368 50 1,306 12
= 3[ 100.0 48 94.2 1.0
i 2,046 98 1,928 20
) 40 100.0 7.2 91.6 13
3 1,103 79 1,010 14
B 5 100.0 6.0 91.7 2.3
# 531 32 487 12
R 100.0 7.9 91.0 1.0
6HL 668 53 608 7

[40] 4@ AL IE[EHM] x BE-BROH[HH]

XERADEEE%, FEEn ] 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 55 93.4 1.1
&k 5,716 312 5,339 65
100.0 48 94.2 1.0
| &5
Al = = BE 2,830 137 2,665 28
- 100.0 6.1 92.7 13
. ASEA
» s 2,886 175 2,674 37

(41] R4@ BREAMNFLIEL(HE] x B2 BHABTOHMAYPIS(H#HiEH]

XRADEEF%, FE&IEn

1 2 3
21K (A (AYRY-3 N
100.0 55 934 1.1
£ 5716 312 5,339 65
100.0 4.9 941 1.1
L o
2 hhY LTt 3,933 192 3,699 42
SHhE aw 100.0 6.1 92.8 1.1
nE = 1,532 93 1,422 17
YR U= _ 100.0 1.0 88.3 0.6
BB HhYIm T 163 18 144 1
T0 100.0 10.2 84.1 5.7
~H
A 88 9 74 5

[42] R4@ BEAABELIE/-[#E] x 3 HEBADZECOHBAFOHLMYOTE[HH]

XERMAD EEIT%, FEIEn ; 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 55 93.4 1.1
£ 5716 312 5,339 65
100.0 37 95.4 0.9
L —

3 Hhhypghotz 2187 82 2086 i
PEESR 2w 100.0 49 94.0 1.1
TOTH = 2,562 126 2,408 28
SHhOA = _ 100.0 10.9 8738 1.3

maq | PRYISET 937 102 823 12

Y B8R 100.0 6.7 73.3 20.0

~H
ke 30 2 22 6

- 117 -



BHAT 47— L ORIHER
8 FEADETAREISDLMYIZ{NoT:

[43] F4® BFBIABRADAYIho[1R8] x BHEOEBKIHEH]

XERADEEZ%, FEEn 1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 19.6 785 1.9
= 5716 1,121 4,487 108
100.0 147 83.4 1.9
1HX[F2H 1,368 201 1,141 26
= 3[ 100.0 15.0 83.2 19
i 2,046 306 1,702 38
) 40 100.0 24.2 73.7 2.1
3 1,103 267 813 23
A 5 100.0 29.0 69.3 1.7
# 531 154 368 9
. 100.0 28.9 69.3 1.8
6HL 668 193 463 12
[44] PR4® FT/ITABHHHAYIZho=[1#EH] x BE-FE0BI[#HEdh)
XEMDERIT%, THBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 19.6 785 19
&k 5,716 1,121 4,487 108
100.0 134 84.8 18
| &5
A = = s 2,830 378 2,400 52
- 100.0 25.7 72.3 1.9
. ASEA
» s 2,886 743 2,087 56

[45] R4® FBIABEADLAYIKhok[HEE] x B2 BEABTOHNMY O S[HEHH]

XERADEEIF%, FB(En ] y 3
21k (A (AYRY-3 N
100.0 19.6 785 19
= 5,716 1,121 4,487 108
_ 100.0 15.5 8238 1.7
2 hhY LTt 3933 611 3,255 67
SHhE aw 100.0 25.7 72.2 2.1
e = 1,532 394 1,106 32
YN _ _ 100.0 59.5 39.3 1.2
BB HhYIm T 163 97 64 2
EX)) - 100.0 21.6 705 8.0
ke 88 19 62 7
[46] R4® FT/ITABNHHYIShor=[#EEH]
x M3 #EADKETORBFDO DN LT[t
XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3
£k [EYA (RYAY-3 TBH
100.0 19.6 785 1.9
= 5716 1,121 4,487 108
_ 100.0 2.1 96.2 1.8
3 HhUPThotz 2187 45 2103 39
PEESR 2w 100.0 15.8 82.1 2.1
TOTH = 2,562 404 2,104 54
ESHOA _ _ 100.0 71.0 28.1 1.0
maq | PRYISET 937 665 263 9
Y B8R TBR 100.0 233 56.7 20.0
30 7 17 6
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BHET o7r— FOEEER

9 MAPHEACHTIARADEROER - RENDOYIZH 0T
[47]  F34Q@ BEAP#HEACHTIEMOBE-ABAhHYIS<h o] x FEORAK{#HtH]

XERAD EEIL%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 285 69.3 2.2
= 5,716 1,630 3,959 127
100.0 21.1 76.5 2.5
1HX[F2H 1,368 288 1,046 34
= 3[ 100.0 224 75.2 24
i 2,046 458 1,539 49
) 40 100.0 345 63.8 16
3 1,103 381 704 18
B 5 100.0 40.1 57.3 2.6
# 531 213 304 14
R 100.0 434 54.8 18
6HL 668 290 366 12

(48] M4©@ FAPHEAIIHTIERORR-REA LM< of[1EH] x BH-HR0 5 [H#H]

XEMDERIT%, THBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 285 69.3 2.2
&k 5,716 1,630 3,959 127
- 100.0 19.9 77.7 24
Al ZE',; = BE 2,830 563 2,200 67
P - 100.0 37.0 60.9 2.1
» as 2,886 1,067 1,759 60
[49] PR940© SEAPHEAHTIEMOER-ABRRHIYIZ<hoT=[H#HEH]
x f2 BEEAROHM T S[HEE]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 285 69.3 2.2
=k 5,716 1,630 3,959 127
_ 100.0 236 74.4 2.0
Fi2 RS 3,933 929 2,927 77
ShHhE wE 100.0 37.3 59.9 2.7
I = 1,532 572 918 42
YN _ _ 100.0 63.8 34.4 18
BE LRIt 163 104 56 3
EX2 - 100.0 284 65.9 5.7
T 88 25 58 5
[50] F94©Q FEAPHEAHTIEMOER-ABRIHIYIZ<hoT=[HEH]
x 3 FBADEETORBAZFOHAY IS HiEE]
XERDEEZ%, FERIEN ] 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 285 69.3 2.2
= 5,716 1,630 3,959 127
_ 100.0 6.9 91.1 2.0
F3 by eI hot 2,187 151 1993 43
PEESH w5 100.0 28.9 68.6 25
TOTH = 2,562 741 1758 63
EShDA _ _ 100.0 77.9 20.6 15
mgo | PRYISAE 937 730 103 14
Y BRA < 100.0 26.7 50.0 233
T 30 8 15 7
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HYET U7 — FOREHER
5 FMHEOHRBAOHLMPTS
(511 Fi5 BHEDBHAOCO,Y P[] x FEOXEBHHNH]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
2K by EE Hhhoiz< T
hot= hot=
100.0 92.1 7.1 0.3 0.6
= 5716 5,262 403 19 32
100.0 91.4 75 0.4 0.7
1HX[F2H 1,368 1,251 102 5 10
= 3[ 100.0 92.3 6.7 0.3 0.6
b 2,046 1,888 138 7 13
) 40 100.0 92.7 6.5 0.4 0.4
3 1,103 1,023 72 4 4
A 5 100.0 91.7 75 0.2 0.6
# 531 487 40 1 3
. 100.0 91.8 7.6 0.3 0.3
6HL 668 613 51 2 2
[52] Fi5 BUEORADDAYLT S x B5E-FRO5 ()
XEMDERIT%, THBEn ] 2 3 4
2K by EE Hhhoiz< T HH
hot= hot=
100.0 92.1 7.1 0.3 0.6
&k 5,716 5,262 403 19 32
= 100.0 91.7 74 0.4 05
2 = B B8 2,830 2,596 209 10 15
3;‘ . i 100.0 924 6.7 0.3 0.6
s 2,886 2,666 194 9 17
[53] M5 BHEDOHHADHLMYOTE[HEE] x FEDOE A K[ Htdh)
XEMDLRIF%, TEEn ] y 3 4
St 2k |[bhhyvy| TE Hmyiz< o
BE-BF2D7 hot= hot=
[BH]
100.0 91.7 74 0.4 05
£ 2,830 2,596 209 10 15
100.0 913 7.7 0.3 0.7
1HX[F2H 1,188 1,085 91 4 8
b= 3g 100.0 923 7.0 0.4 0.4
b 1,086 1,002 76 4 4
) 40 100.0 925 6.6 05 05
S 412 381 27 2 2
5| 5 100.0 89.2 9.8 0.0 1.0
# 102 91 10 0 1
R 100.0 88.1 1.9 0.0 0.0
6ELE 42 37 5 0 0
[54] R[5 BHEDOHRBAOHMYOFTX[HEE] x FEOEAHKGHE]
XERMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p
S 2K | bhhydd| LE Hhhyiz< N
BE-BRDH otz hot=
[EEE]
100.0 924 6.7 0.3 06
£ 2,886 2,666 194 9 17
100.0 922 6.1 0.6 11
1HX[32H 180 166 11 1 2
= 3H 100.0 923 6.5 03 0.9
b 960 886 62 3 9
) 40 100.0 929 6.5 03 0.3
= 691 642 45 2 2
=] 5 100.0 923 7.0 0.2 05
# 429 396 30 1 2
R 100.0 92.0 73 03 0.3
6RLLE 626 576 46 2 2
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[55] M5 BHAEDHBAOOLAYLYSEHM] x M2 FRRBEOHLMY LI SHEE]

XEADLEITZ%, FBEn ] 2 3 4
21K Hhyrd & Hhyiz< Bf
hot= hot=
100.0 92.1 7.1 0.3 0.6
= 5,716 5,262 403 19 32
100.0 96.9 24 0.2 05
5 \ -
2 LEARERIE 3,933 3,811 95 7 20
IhE - 100.0 81.4 17.6 05 0.5
nE = 1,532 1,247 270 7 8
UR L= ¢ P on 100.0 76.1 20.2 3.1 0.6
BB hiyIiror 163 124 33 5 1
T0 RER 100.0 90.9 5.7 0.0 3.4
88 80 5 0 3

[56] RIS FMHAEDOHRADOLMYPOF (] x B3 [REREIDEETOHAFOHLM?Y T S(HEH]

XERAD EEEIT%, FEIEn 1 2 3 4
2K | bhhydd| EHE Hhmyiz< N

otz hot=
100.0 92.1 7.1 0.3 0.6
= 5716 5,262 403 19 32
100.0 95.8 35 0.3 05
L -

Fi3 hiny eyt 3,841 3,679 134 10 18
PEER 2w 100.0 84.4 14.7 0.2 0.6
TOTE = 1,620 1,368 238 4 10
EhoE U= _ 100.0 84.5 12.9 2.1 0.4

mgg | PRYISA 233 197 30 5 1

Y 8% REE 100.0 8138 45 0.0 13.6

22 18 1 0 3

(571 M5 BHBEOHRADOLMAYPOT (] x B3 [FEAIDEETOHAFOHLMY T S(HEH]

XRADEEE%, FE&IEn

1 3 4
2K | bhhued| EH&E Hhhoiz< N

hot= hot=
100.0 92.1 7.1 0.3 0.6
£ 5,716 5,262 403 19 32
100.0 96.2 3.1 0.2 05

L o

i3 S 2,187 2,104 68 5 10
PEE aw 100.0 89.4 9.8 0.2 05
TOTHE = 2,562 2,291 252 6 13
EXe2PN U= . 100.0 90.0 8.5 0.9 0.6
maq | PRYISET 937 843 80 8 6
Y B % T 100.0 80.0 10.0 0.0 10.0
30 24 3 0 3
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HHET o7r— FOERER

fi6 FFEICHITHELYTS
(58] 6 FFEEICHTARELYIS(EE] x FROXER HKHta)

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
21K EELAOTLY & FELIZKLY N
FHERKRT FEKT
Hot= Hot=
100.0 795 18.3 15 0.7
= 5716 4,545 1,045 88 38
100.0 787 18.8 16 0.9
1HX[F2H 1,368 1,077 257 22 12
= - 100.0 80.2 176 13 08
" 2,046 1,641 361 27 17
) 48 100.0 782 19.9 15 04
= 1,103 863 220 16 4
=} 50 100.0 82.1 15.6 17 06
# 531 436 83 9 3
. 100.0 79.0 18.6 2.1 03
6HL 668 528 124 14 2
[59) F§6 EERBICH(FHEELCTS[4EE] x SEEERE (HtEm)
XEAD LERIE%, FREn ; 2 3 2
214K FELAOTLY & FELIZKLY T~Bf
FHERKRT FEKT
Hot= Hol=
100.0 795 18.3 15 0.7
&k 5716 4,545 1,045 38 38
s 100.0 76.2 205 14 19
24097 AR 210 160 43 3 4
NS 100.0 786 184 21 0.9
3607 AR 435 342 80 9 4
& s 100.0 80.0 17.8 1.7 05
e 48077 LA 776 621 138 13 4
B s 100.0 795 18.3 1.2 1.0
s 60053 AR 919 731 168 11 9
NS 100.0 783 19.6 17 04
72097 AR 889 696 174 15 4
P 100.0 80.2 17.8 15 05
7200 %A% 2,487 1,995 442 37 13
[60] [E6 EEZICH(THEELLT (] x BB -FRO I [Htdh)
XEROLEE% TEEn ; 5 3 .
2K FELOTLY =Pl FELIZCLY T~Bf
FHERKRT FERKRT
Hol= Hol=
100.0 795 18.3 15 07
£ 5716 4,545 1,045 38 38
100.0 7838 18.8 16 08
| &5
2 L=} E BE 2,830 2,231 533 44 22
o - - 100.0 80.2 177 15 0.6
s 2,886 2,314 512 44 16
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[61]

[62]

[63]

[64]

BHET o7r— FOEEER

fi6 FERICBITHEELOTS[EH] x B2 BERNTOHLHNYDOTS[HEE]
XERADEEZ%, FEEn 1 2 3 4
2 |ELeTLy EE SELIKY T
FEKT FERKRT
Hot= Hot=
100.0 795 18.3 15 0.7
= 5716 4,545 1,045 88 38
_ 100.0 84.0 14.3 1.0 0.7
2 LEARERIE 3933 3,304 564 38 27
IhE - 100.0 69.1 27.8 26 05
%] = 1,532 1,059 426 40 7
YN _ _ 100.0 68.1 25.8 55 0.6
vE hiyIiror 163 111 42 9 1
T0 - 100.0 80.7 14.8 1.1 34
T 88 71 13 1 3
fi6 EERICHITHELLTE[1EE] x B3 [REBEIDEETOHRAFOHAYOTE[HEH]
XRADEEEE%, TEIEn 1 2 3 4
& |FELeTLy EE SELITK T
FEKT FEKRT
Hot= Hot=
100.0 795 18.3 15 0.7
= 5716 4,545 1,045 88 38
_ 100.0 82.0 16.2 12 0.6
Fi3 hiny eyt 3,841 3,149 621 48 23
PEER - 100.0 746 228 1.9 0.7
TOTE = 1,620 1,208 370 30 12
EhoE - _ 100.0 73.8 21.9 43 0.0
mgg | PRYISA 233 172 51 10 0
Y BAA < 100.0 727 13.6 0.0 13.6
T 22 16 3 0 3
16 FEBICHTEHEELPTE[1EE] x B3 [HEANIDEETORAZEDHAYPT [ HidH]
XRAD EEEIT%, TEIEn 1 2 3 4
& |FELOTLY EE FELITKLY THH
FEKT FEKT
Hot= Hol=
100.0 795 18.3 15 0.7
£ 5,716 4,545 1,045 88 38
_ 100.0 83.1 15.0 1.2 0.6
Fi3 hhY LTt 2,187 1,818 329 26 14
PEE aw 100.0 76.8 21.0 16 06
THOTHE = 2,562 1,968 537 42 15
ShHhDOA _ _ 100.0 78.8 18.6 2.0 0.6
MER D hiryIdirot 937 738 174 19 6
Y BHiE < 100.0 70.0 16.7 33 10.0
A 30 21 5 1 3
fi6 SEBICHTHEELLTE[1EE] x 5 HHBEOFHAD LMY I =[]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3 p
& |FELOTLY EE LI N
FHEKT FHEKT
Hot= Hot=
100.0 795 18.3 15 0.7
£ 5716 4,545 1,045 88 38
_ 100.0 82.8 15.9 1.1 0.2
Fi5 by eTior 5,262 4,357 835 59 11
S BA w5 100.0 434 49.6 6.7 0.2
ENOE:] = 403 175 200 27 1
EHE - _ 100.0 42.1 474 10.5 0.0
D Hhhyizmotz 19 8 9 ) 0
Y &t < 100.0 15.6 3.1 0.0 81.3
A 32 5 1 0 26
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[65])

[66]

[67]

[68]

[69]

EN R [Hit#h]

En &R [Hit#h]

En &R [Hit#h]

ZIEXE L)

fi6 SEFICHTHEELLTS[EH] x 4D [REEIOZEETGERICHLTERLOAI-ENR ]
XEADERIT%, FEIEn ] 3 4
21K EELAOTLY ZE FELIZLY B
BEST BEXT
Hot= Hot=
Sk 100.0 79.5 183 15 0.7
5,716 4545 1,045 88 38
B4 — 1 0 100.0 78.8 18.1 28 0.3
707 557 128 20 2
’;ﬁ‘g%%ff R 100.0 79.9 18.4 14 0.3
FHOEOHp 4,963 3,967 915 68 13
gt g R 100.0 45.7 43 0.0 50.0
46 21 2 0 23
fi6 SEFBICHTHELLTE[EEH] x 4@ [REEIOZEESSHICHLTELONT=
NKEAD LEI3%, FREn ; 3 2
214K EELAOTLY Ept:i] SELIZLLY N
BEST BEXT
Hot= Hot=
Sik 100.0 79.5 183 15 0.7
5,716 4545 1,045 88 38
B4 2 0 100.0 80.9 17.3 18 0.0
445 360 77 8 0
};EE R 100.0 79.7 185 15 0.3
1= 48 5216 4,158 963 80 15
&# 100.0 49.1 9.1 0.0 418
- T 55 27 5 0 23
6 FEHICHTBELOTS[(HEE] x BH4Q [REFIOZRETBICHLTEL AT
NKEADLEI3%, THEn P 3 p
214K FELAOTLY T & ELIZKLY THH
BEST FHEAT
Hot= Hol=
Sik 100.0 79.5 183 15 0.7
5,716 4545 1,045 88 38
R4 —3 0 100.0 76.0 20.2 38 0.0
341 259 69 13 0
ij;; R 100.0 80.2 18.2 13 0.3
=Y 5,301 4,250 965 71 15
== 100.0 486 14.9 5.4 31.1
< T 74 36 11 4 23
fi6 SEBICHBTHELLTE[EEH] x 4@ [RETVIOZRESICHLTELOGNT=
XEADLBRE% THEnN ; 3 .
21K FELOTLY Pt SELIZLY N
BEST FHERT
Hol= Hol=
otk 100.0 795 18.3 15 0.7
5,716 4545 1,045 88 38
P44 0 100.0 75.3 216 2.9 0.3
761 573 164 22 2
AOER AR DOZ 100.0 80.6 17.9 13 03
=Y D3 4878 3,930 871 64 13
'jj;i%zg - 100.0 545 130 26 29.9
77 42 10 2 23
fi6 SERBICH(TSHELLTE[EEH] x 40 [RETIOZEEEIICHLTECONT:
XERADEEIT%, FEIEn ’ 3 2
2K SELOTLY bt SELIZKLY L
BHERT FHEST
Hot= Hot=
otk 100.0 79.5 183 15 0.7
5716 4545 1,045 88 38
B4 _5 0 100.0 745 21.2 39 0.3
660 492 140 26 2
NP _ 100.0 80.6 17.9 12 03
Nl hE Lz 4,945 3,986 886 60 13
Ao 100.0 60.4 17.1 18 20.7
voTs B s 111 67 19 2 23
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(70] M6 F¥EICHITHRELPYS[REM] x M40 [FBAIOEEZRICHLTRLSN MR [Ht#]

XRADEEEE%, FTEIEn 1 2 3 4
2 |[ELPTn| TE FELIZKL B

BEXT BEST
Hot= Hot=
100.0 79.5 183 15 0.7
2K
5,716 4545 1,045 88 38
B4 —6 0 100.0 80.7 16.9 2.1 0.2
1,376 1,111 233 29 3
AN A~
e | Lz 100.0 79.6 18.8 14 0.3
FHNEOSP 4,280 3,407 803 59 11
L "W 2l
el ain | xm 100.0 45.0 15.0 0.0 40.0
60 27 9 0 24
[71] Ri6 SEFBICHTREELPTS[HEE#H] x 4@ [(HEAIOEETRICHULTERLOAIZENR [Htdh]
XENO LRIF%, TBlEn P 2 3 2
214K EELAOTLY & FELIZKLY B
BEST BEST
Hot= Hot=
100.0 79.5 183 15 0.7
21K
5,716 4545 1,045 88 38
B4 —7 0 100.0 0.8 17.9 13 0.0
312 252 56 4 0
5
is LE 100.0 79.8 184 16 0.3
1= 48 5,339 4,258 983 84 14
&# 100.0 53.8 9.2 0.0 36.9
1, - ) ) . | .
5 65 35 6 0 24

(72] M6 FBISHBHHBELLTS(#E] x 4@ [HBAIOZEFRICHLTECONIENSK[HEE]

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3 4
£ ELOTL| EE ELIZKLY N
FEKT FEKT
o= ot
100.0 79. 18. 1. 0.7
Stk 9.5 8.3 5

5716 4,545 1,045 88 38

RI4—8 (£ 100.0 79.3 18.6 20 0.1

1,121 889 209 22 1
MhiE

Q- ok 1000 80.1 18.2 14 03

=Yl 4,487 3,593 817 64 13
28

< nt REE 100.0 58.3 17.6 1.9 222

108 63 19 2 24

(73] F6 FEBICHTHIELOT(EE] x H4Q@ [HFBAIDOEZFEICHL TECON-FNR[HH]
XERADEEKE%, FEIIn 1 2 3 4
& |F@ELeTLy EE FELIZKLY T

FHERKRT FHERKRT
Hol= Hol=
100.0 79.5 18.3 1.5 0.7
21K
5716 4,545 1,045 88 38
100 79.1 18. 24 2
PS4—9 B 00.0 o 83 0
1,630 1,290 298 39 3
N HEE A
o B LE 100.0 80.2 18.3 1.2 0.3
FYRORe 3,959 3177 724 47 11
CRETH
SR | am 100.0 61.4 18.1 16 18.9
127 78 23 2 24
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f57
[74]

[75])

[76]

(771

FHIH SO IR

7 FEIcE MmO TRENEM] x BEOREABHE]

XEAOD ERIZ%, TRIEn P 2 3 2
& |[+HCHBR| FHHT |bHSEL | T
MNTES Hot=
100.0 775 57 155 13
= 5,716 4,431 326 887 72
100.0 770 59 15.6 15
1HX[F2H 1,368 1,054 81 213 20
& 3 100.0 786 47 15.4 13
i 2,046 1,608 96 316 26
) 48 100.0 752 7.1 16.1 15
= 1,103 830 78 178 17
=} 58 100.0 76.8 7.0 15.1 1.1
# 531 408 37 80 6
. 100.0 795 5.1 15.0 04
6HL 668 531 34 100 3
7 SERBICHTIEMOFEREMER] x FEREFRH (M)
XRAD ERIZ%, FRIEn ] 2 3 4
2K +ﬁ(:§§§ﬁ T+H9T | Hhhigly B
WRTE Hot=
100.0 775 57 155 13
=k 5716 4,431 326 887 72
o 100.0 786 52 143 19
24077 AW 210 165 11 30 4
o 100.0 779 48 15.4 18
86057 AW 435 339 21 67 8
E o 100.0 76.2 52 177 10
E 48073 LI 776 591 40 137 8
i3 o 100.0 76.9 55 15.6 20
i 60073 LLPY 919 707 51 143 18
o 100.0 774 6.7 15.1 08
72097 A 889 638 60 134 7
PR 100.0 78.0 5.7 15.1 1.1
7209 A% 2487 1,941 143 376 27
B7 SEBICHITHBMOFTREER] x FEEBERR M)
XERD LEE%, T&En ; 5 3 .
EJL 21K +9;‘(:E%Eﬁa F+H2T | Hhhily N
EEOEAH MNTE- Ho1=
[1BXIF28]
100.0 770 59 15.6 15
£ 1,368 1,054 81 213 20
s 100.0 773 6.0 147 20
240577 AR 150 116 9 22 3
s 100.0 783 34 15.9 24
i S6OEA 207 162 7 33 5
&7 PN 100.0 75.8 5.6 18.2 04
48077 LA 285 216 16 52 1
B A 100.0 777 5.3 14.8 2.3
i 60053 AR 264 205 14 39 6
s 100.0 78.2 7.9 13.1 08
72057 AR 252 197 20 33 2
P 100.0 752 7.1 16.2 1.4
7209 BA% 210 158 15 34 3
7 SEFICHT5HEMBOFREMERM] x FEH6FRE Ut
XEAO LRIZ%, TRIEn ] 2 3 4
&t 21K TRITER F+AT | hhdily H
EEOEBAH MNTES Hot=
[38]
100.0 786 47 15.4 13
= 2,046 1,608 96 316 26
o 100.0 88.1 00 1.9 00
24097 AR 42 37 0 5 0
o 100.0 79.3 40 16.0 07
8607 A 150 119 6 24 1
E o 100.0 773 48 15.8 2.1
E 48077 LA 335 259 16 53 7
B o 100.0 76.3 50 17.0 17
i 60053 LM 460 351 23 78 8
o 100.0 789 55 15.1 05
72097 AR 436 344 24 66 2
P 100.0 79.9 43 14.4 13
7200 €A% 623 498 27 90 8
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[78]

[79]

[80]

BHET o7r— FOEEER

7 SEFBICHTAEMOFEEMEM] x FEHFRE URta)
XEAO ERIZ%, TRIEn ; 2 3 P
3l 21K THIZER F+AT | hhdily B
EEOEBAH MNTES= Hot=
[48]
100.0 752 7.1 16.1 15
= 1,103 830 78 178 17
o 100.0 833 8.3 8.3 00
24097 AR 12 10 1 1 0
o 100.0 712 12.1 15.2 15
3605 AR 66 47 8 10 1
B s 100.0 730 48 222 00
& 4807 LA 126 92 6 28 0
B s 100.0 76.7 7.8 132 23
i 60053 AR 129 99 10 17 3
s 100.0 73.1 10.1 15.1 17
72097 A 119 87 12 18 2
P 100.0 76.0 6.3 16.0 1.7
7200 €A% 651 495 41 104 11
7 EEBICHITIBMOFTEEER] x FEEERR[Htsm]
XEAD ERIE%, FEiEn ] 2 3 p
it £k [+2IER AT | HHLEL N
EEOEAH MNTES= Hot=
[58]
100.0 76.8 7.0 15.1 1.1
&k 531 408 37 80 6
e 100.0 333 16.7 333 16.7
2405 LA 6 2 1 2 1
s 100.0 917 00 00 83
3607 AR 12 11 0 0 1
&F e 100.0 75.0 8.3 16.7 0.0
e 48077 LA 24 18 2 4 0
B NS 100.0 771 6.3 14.6 2.1
i 60053 AR 48 37 3 7 1
s 100.0 787 6.4 14.9 00
72097 AR 47 37 3 7 0
P 100.0 769 7.1 15.2 08
7200 %A% 394 303 28 60 3
7 SEBICHITEEBMOFTEREER] x FEiReM[Hism]
XERD LEE%, T&En ; 5 3 .
EJL 2K +9;‘(:E%§ﬁa F+H2T | Hhhily N
EEOEAH AN G= Ho1=
[6BLLE]
100.0 795 5.1 150 04
£ 668 531 34 100 3
N - - - - -
24057 LA 0 0 0 0 0
N - - - - -
3604 LI 0 0 0 0 0
B " 100.0 100.0 00 00 00
4804 LIA 6 6 0 0 0
i3 " 100.0 833 5.6 111 00
f& 60053 M 18 15 1 2 0
o 100.0 65.7 29 286 2.9
72057 AR 35 23 1 10 1
tin = 100.0 80.0 53 144 03
7209 BA% 609 487 32 88 2
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HHET o7r— FOERER
(811 M7 FESICHITHEMOFTREEM] x B8 -EROH (Ht#)

KERO L%, FEIEn 1 2 3 4
£k |[+2IEER AT | HALEL | FH
MNTES= Hot=
100.0 715 5.7 15.5 1.3
= 5716 4,431 326 887 72
100.0 771 5.8 15.8 1.2
| &5
Al = E B8 2,830 2,183 165 448 34
5‘;‘ - i 100.0 77.9 5.6 15.2 1.3
s 2,886 2,248 161 439 38

(82] 7 FERBIcHTEBMOFTRE[HEE] x M2 BEATOLHIYOTS[HEE)

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3
2k |TRICER FATHT (ol R

WNTE= Hot=
100.0 715 5.7 15.5 1.3
= 5716 4,431 326 887 72
100.0 82.6 4.4 116 1.3
5 \ -

2 LARERIE 3933 3,250 173 458 52
IhE w3 100.0 66.4 79 24.7 1.0
%] = 1,532 1,017 121 378 16

5
25 | prusor =
T0 TBA 100.0 78.4 45 13.6 34
88 69 4 12 3

(831 M7 FTRIcHT5FMOTERE[HRE] x M3 [REEIDZETOHRAFOHAY LT E[HitH]

XERHAD EEEIT%, TEIEn 1 2 3 4
2K |+7IER FH2T ookl B

WNTE= Hot=
100.0 715 5.7 15.5 1.3
=& 5,716 4,431 326 887 72
100.0 81.0 5.2 12.6 1.2

L o

Fi3 by eI hol 3,841 3,111 201 483 46
PEER i 100.0 714 6.3 21.0 1.3
TOTE = 1,620 1,156 102 341 21
EHhNE U= <A 100.0 62.7 9.9 26.6 0.9
mgo | PRYISAE 233 146 23 62 2
Y B{E - 100.0 81.8 0.0 45 13.6
T 22 18 0 1 3

(84] M7 FEBIcHITIBMOFTERERS] x K3 [HEAIDEZETORAFEDHMY LI E[HiEH]
XRAD EERIT%, TE(En 1 2 3 4
24 |+HITH® FEAT HrdaL|  FH

WNTE= Ho1=
100.0 775 5.7 15.5 13
£ 5,716 4,431 326 887 72
100.0 82.1 46 12.0 1.3

L o

i3 S 2,187 1,796 100 262 29
PEER aw 100.0 744 6.5 17.7 1.3
TOTHE = 2,562 1,907 167 454 34
THhOA U= . 100.0 75.0 6.2 18.1 0.6
MER D hirdiiiror 937 703 58 170 6
Y B8R REE 100.0 83.3 33 33 10.0
30 25 1 1 3

[85] P17 FEBICHITHEMOFTEEEE] x B5 HHUEOHRBOHLIMYOTS[HEE]
XRADERIZ%, FRIEn ] 2 3 4
2K |+RICER THHT [hhoEL | T

MNTES Hot=

100.0 715 5.7 15.5 1.3
= 5716 4,431 326 887 72
100.0 80.1 5.0 14.1 0.8

5 3 N T
P by eI hot 5,262 4216 264 741 M
ReliE - w5 100.0 50.6 14.1 345 0.7
TOH = 403 204 57 139 3
ShE U= Av e 100.0 31.6 26.3 36.8 5.3
D Hhhlz{hot= 19 6 5 7 ”
Y i 100.0 15.6 0.0 0.0 84.4

A \E

T 32 5 0 0 27
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[86]

[87]

[88]

[89]

[90]

M7 SFEICBITeEMmORREMER] x M40

BHET o7r— FOEEER
[(RBEIOEEFBIHLTRECONI-AIR (4]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
&k [+2IER AT | HHLED N
WNTE= Hot=
100.0 775 5.7 15.5 1.3
2K
5,716 4431 326 887 72
R4 — 1 s 100.0 719 9.1 18.1 1.0
707 508 64 128 7
MNEICA~EE
S cmant | Lz 100.0 78.7 5.2 15.3 0.8
FHOEOHE 4,963 3,904 259 758 42
L "W 2l
R 100.0 413 6.5 22 50.0
46 19 3 1 23
f7 FRCBTBROFTEEMEE] x B4Q [RBEIOEZISHLTECONI-ENZ[HH]
XERD EFRIZ%, &N P 2 3 2
£k [+2IER AT | HHLED N
WNTE= Ho1=
100.0 775 5.7 15.5 1.3
21K
5,716 4431 326 887 72
Ri4—2 s 100.0 76.2 7.2 16.0 0.7
445 339 32 71 3
I8
iv e 100.0 78.0 5.6 15.6 0.9
= 5216 4,067 291 812 46
&# 100.0 455 55 7.3 418
¥ R ! ) . } .
55 25 3 4 23

7 FEHICBITHEROTREE

) x 409 [REEIDZEFBICAHLTECONENSR ]

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3 4
26 |+HISEB| FHHT |[bodEL | TH
MNTES= Hot=
100.0 77. 7 15. 1.
Sik 5 5 55 3
5716 4,431 326 887 72
p4—3 s 100.0 67.4 11.1 20.2 12
341 230 38 69 4
b EE
D A 100.0 78.6 5.4 15.3 08
=Y 5,301 4,164 284 809 44
cE 100.0 50.0 54 122 324
< <A
T 74 37 4 9 24
7 SEBICBT5EADOFTEREMESH] x 4@ [REBIOZEETEICHLTERCSAI-ENR ]
XERD LEE%, T&En . . 3 "
&6 |+HIE®R FHAT [bodHL | FH
MTET= Hhot=

100. 77. 7 15. 1.
Sik 00.0 5 5 55 3
5716 4431 326 887 72
— 0 100.0 67.9 8.3 223 1.4
761 517 63 170 11

N HEE A
PPERAE | s 100.0 79.4 53 145 08
EYROH® 4878 3,871 260 709 38

LEET#
SR | am 100.0 55.8 3.9 104 29.9
77 43 3 8 23

M7 FRIEToHMORRENMR

) x 46 [RETIOZEFBHLTRCONMK[HiEH]

XRAD EERIT%, TE(En

1 2 3 4
2k |THIER FTHT (ool R
WTE: Hot=
21k 100.0 715 5.7 15.5 1.3
5,716 4,431 326 887 72
100. . 10. . .
Ri4—5 F0 00.0 68.6 0.3 20.2 0.9
660 453 68 133 6
EMEE M
uifnﬂ;:ﬁ LD 100.0 79.0 51 15.0 0.8
BEz YR 4,945 3,909 252 742 42
LHEDORIZD
:‘\L\,rg.,\ <§; REE 100.0 62.2 54 10.8 21.6
111 69 6 12 24
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HHAT 7 — L OEHER
(911 Fi7 SFBISET5EMOTRE(HE] x 46 [FEAIOEREERISHLTREOM IR [HE#]

XEAD ERE%, TREn ; 7 3 .
£k |THICER FEAT (ool R

WNTE Hot=-
100.0 775 5.7 155 1.3
21K

5716 4,431 326 887 72
Ri4—6 F0 100.0 775 6.9 15.0 0.5
1,376 1,067 95 207 7

MWEITHN ~BEE
R BB L L 100.0 779 53 15.8 0.9
#gnEO0bhA 4,280 3,335 228 677 40

%L ‘W oI
Z s urrm REE 100.0 48.3 50 50 41.7
60 29 3 3 25

(92] M7 FEIcHTIEBMOERE(HE] x M4QD [HBAIOEEZRICHLTRCON IR [Ht]
HRADLBEIF%, TEIEn 1 2 3 4
2 |+RIHBR AT [ DHSHL | T

WNTE= Hot=
S 100.0 775 5.7 155 13
5716 4,431 326 887 72
B4 —7 0 100.0 76.9 6.7 16.0 03
84—

312 240 21 50 1
;g;? R 100.0 77.9 5.7 15.6 0.8
1 A8 5,339 4,160 302 832 45
# 100.0 47.7 46 77 400

L . . . . . .
ks 65 31 3 5 26

(93] M7 BERBICHUTHBMMOFTERE[#E] x MH4® [HFBA)OZEEFEHCHLTRLONI-ENR (5]
XERHADEEIT%, TEIEN 1 2 3 4
2 |+RIHER FHRT |[hASHL | T

WNTE= Hot=
100.0 775 5.7 15.5 1.3
2K

5,716 4,431 326 887 72
Ri4—8 [0 100.0 75.3 70 17.3 0.4
1,121 844 78 194 5

mbs
g LE 100.0 78.6 54 15.1 0.9
=YW 4,487 3,528 242 676 1

I2§&
he REE 100.0 54.6 5.6 15.7 241
108 59 6 17 26

[94] 7 FEBICH(TSHMOFREMRM] x F4Q [HBAIOZEFBIHLTBLON MR [Hi]

XRAD LRIZ%, FERlEn p 2 3 2
2k |+RIER AHHT HhhokL| B
WNTE Hot=
100.0 775 5.7 15.5 1.3
EXZN

5,716 4,431 326 887 72
Ri4—0 F0 100.0 75.3 6.6 17.6 0.6
1,630 1,227 107 287 9

hMHOEE AN
1Ay RYRY S 100.0 79.2 5.3 14.6 0.9
=Y RO %+ 3,959 3,136 208 578 37

ICEBETH
PR REE 100.0 53.5 8.7 17.3 20.5
127 68 11 22 26

[95] R7 EFBICHTHBMOFERE[EE] x M6 FFHHITHEELOTI[Him)
XEAO LRIZ%, TRIEn ] 2 3
2  |+79IER 2T Hhhokly| B

MNTES Hot=
100.0 715 5.7 15.5 1.3
= 5716 4,431 326 887 72
- 100.0 85.1 3.7 10.6 0.6
5 \ERREST -
Fi6 BLPTLRERTH L 4,545 3,869 170 480 26
5HEF i 100.0 52.3 11.8 34.6 1.2
FEiE = 1,045 547 123 362 13
LIz St (—/ N e 100.0 12.5 36.4 50.0 1.1
5 Z 5§ S -
‘V%B uEL/[ (lr ﬁ@mtﬁﬂf_ 38 11 32 44 1
¥+ 100.0 10.5 26 26 84.2
~B
T 38 4 1 1 32
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BYUET U7 — FOKEHER
o FHRIZEIINABHDORES
[96] RO BMHAIKISEFINBATOTIFS (HM] x F1 131 [Ht#h)]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4 5
EX' FEIBRIICAO | o THTLY | HEYOY | PUFENE [ $FITEZ T TEH
THIzWNE | EB-STUWV: | BWER-T | BoTlV: otz

BoTlVv= L=
Stk 100.0 12.7 26.8 29.3 14.8 15.8 0.7
5,716 724 1,531 1,673 846 901 41
f 100.0 16.5 30.2 26.7 10.4 15.5 0.8
F Hit 3,164 521 956 844 329 490 24
i ik 100.0 8.0 22.4 32.7 20.3 16.1 0.6
Al 2,482 199 555 811 503 400 14
TRER 100.0 5.7 28.6 25.7 20.0 15.7 43
70 4 20 18 14 11 3

(971 M9 BMAIRISEFIhBEIOTIFS (] x F2 FEr(Ht#)]

XKERAD LEIZ%, TERIEn

1 2 3 4 5
EX2N HIBHIIZXOD | o THIzUY | HFEYPYFC| PYFKRNE | FITEZ T TR
THIzWE | EBOTLV: | BWEELT | BoTlM: Thotf=

BoTlV= L=
24k 100.0 12.7 26.8 293 14.8 15.8 0.7
5,716 724 1,531 1,673 846 901 41
. 100.0 18.1 315 242 9.4 16.5 0.3
F2 201 745 135 235 180 70 123 2
:d 301 100.0 15.4 29.8 25.7 12.6 15.7 0.8
i 1,045 161 311 269 132 164 8
201 100.0 13.0 25.0 295 15.3 16.6 0.6
1,507 196 377 444 231 250 9
501 100.0 10.8 23.0 33.9 16.8 14.9 05
1,092 118 251 370 184 163 6
. 100.0 6.3 245 33.9 19.6 14.7 1.0
601 1,074 68 263 364 210 158 11
R 100.0 23.0 40.8 16.1 2.3 16.7 1.1
70mELL 174 40 71 28 4 29 2
RER 100.0 7.6 29.1 2238 19.0 17.7 3.8
79 6 23 18 15 14 3

[98] M9 #FHHIBTEEhDRIOKESE (] x F3 BELHa)]
XEMDLRIT%, TEEn ] y 3 4 5 B
2F |[HIEHISPO | o THEL | HEYOYLL | BYENE | FIcEZ T | TH
THENE | EBoTU: | BLERST | BoTWM: | fdvof:

BoTL = L=
20k 100.0 12.7 26.8 293 14.8 15.8 0.7
5,716 724 1,531 1,673 846 901 41
F3 PEIH(NEE, SURE 100.0 15.0 29.2 27.8 1.8 15.6 0.6
BEED) 3,371 506 984 936 399 527 19
B e 100.0 15.9 271 25.1 15.3 16.1 0.6
E 3 BE-BEX 347 55 94 87 53 56 2
o . . 100.0 6.1 208 37.7 19.6 15.3 0.4
Nk TSR 897 55 187 338 176 137 4
=, 100.0 55 16.5 326 271 17.7 0.7
BRIR-FREX 436 24 72 142 118 77 3
s 100.0 345 327 3.6 0.0 29.1 0.0
P 55 19 18 2 0 16 0
_— 100.0 10.8 288 293 15.0 148 15
400 43 115 117 60 59 6
100.0 135 30.8 26.9 16.3 115 1.0
Tot 104 14 32 28 17 12 1
REA 100.0 75 274 21.7 21.7 16.0 5.7
106 8 29 23 23 17 6

[99] Fi9 BMHAIRISEIhIOTFFS (M) x F4 FRAEHEE)]
2

HRADEBF%, TE&IEn 3

1 4 5
E7 FEIBRYISAO | o THTLY | HEYOY | PUFENE | $FITEZ T TEH
THIzWNE | EB-STULV: | BWER-T | BoTlV: otz

BEoTuvz L=

24k 100.0 12.7 26.8 29.3 14.8 15.8 0.7
5716 724 1,531 1,673 846 901 4
100.0 12.6 27.9 274 14.1 17.2 0.8

=" Y
Fa ARELTLS 1,035 130 289 284 146 178 8

=

A . \ 100.0 10.0 246 35.0 175 12.9 0.0
Vo) nEELTLS 240 24 59 84 42 31 0
iy - N 100.0 134 273 28.8 14.3 15.4 0.7
& ARLMELLTLAL 3,819 512 1,044 1,101 546 588 28
RER 100.0 9.2 22.9 32.7 17.9 16.5 0.8
642 59 147 210 115 106 5
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BHAT 47— L ORIHER
11 BUKELTHEASMLIREA

[100]

[101]

[102]

[103]

11 ZHBELLTERHZSMU-RBAE#H] x F1 50 [#EE]
XERDEEE%, FERIEN ] 2 3 4 5 6
2 |FEBITK | KURERE | HEYKLY | KUVRERE | HIZRELS | B
RERL Bt |[IRBREIFRE| [XRUA | Z&lEk
BLf= Chmotf=| Mot= hot=
24k 100.0 63.8 32.9 15 0.6 0.5 0.7
5,716 3,644 1,879 88 34 31 40
; 100.0 66.2 305 15 0.6 0.6 0.7
F Bt 3,164 2,093 964 46 19 19 23
% - 100.0 60.8 35.9 1.7 0.6 0.5 05
Al 2,482 1,510 890 42 15 12 13
RER 100.0 58.6 35.7 0.0 0.0 0.0 5.7
70 41 25 0 0 0 4
11 SHEBLLTEBSMLL-BEES] x F2 F#hl#HtE)
XKERMODEEZ%, TEIEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBICK | KUMRERE | HFEVLLY | KUMRERE [$FICRELS | TH
RERL BECT: | BEREER | (XRELE | J&EF#
LTz Chimof=| Hot= hot=
20k 100.0 63.8 32.9 15 0.6 0.5 0.7
5,716 3,644 1,879 88 34 31 40
. 100.0 70.7 275 0.9 0.3 05 0.0
F2 20K 745 527 205 7 2 4 0
: 304 100.0 69.6 2738 1.6 0.4 0.4 0.2
i 1,045 721 291 17 4 4 2
. 100.0 66.4 29.9 15 0.7 0.6 0.9
401X 1,507 1,001 450 23 10 9 14
. 100.0 61.4 35.6 1.3 05 0.6 05
Soft 1,092 671 389 14 5 7 6
. 100.0 51.5 43.0 24 1.2 0.7 1.2
60t 1,074 553 462 26 13 7 13
R 100.0 67.2 32.2 0.0 0.0 0.0 0.6
70mELL 174 117 56 0 0 0 1
100.0 60.8 32.9 1.3 0.0 0.0 5.1
T 79 48 26 1 0 0 4
11 HPRELTERHCSMULREBER#H] x F3 B[]
XERADEEZ%, FEIEn 1 2 3 4 5 6
2K BT | KUMRERE | HEY LKLY | KUMRERE [ $FICRELS | TH
RERL BT | RBREREERE| ERERLAE | Z&EFh
B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 63.8 329 15 0.6 05 0.7
5,716 3,644 1,879 88 34 31 40
F3 PEIH(NEE, SURE 100.0 68.1 29.4 1.2 0.3 0.6 05
BEED) 3,371 2,294 992 40 9 20 16
B e 100.0 63.1 334 14 1.2 0.0 0.9
E 3 BE-BEX 347 219 116 5 4 0 3
o 1. . 100.0 57.1 385 19 1.0 0.9 0.7
Nk TSR 897 512 345 17 9 8 6
=, 100.0 54.8 415 2.1 0.7 0.2 0.7
BRIR-FREX 436 239 181 9 3 1 3
. 100.0 87.3 12.7 0.0 0.0 0.0 0.0
P 55 48 7 0 0 0 0
. 100.0 515 4138 2.8 2.0 0.5 15
400 206 167 11 8 2 6
100.0 60.6 327 48 1.0 0.0 1.0
Tot 104 63 34 5 1 0 1
REA 100.0 59.4 349 0.9 0.0 0.0 47
106 63 37 1 0 0 5
11 ZHBLLTRHZSMLU-BRE[EE] x F4 FRNEHE]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4 5 6
2K |FEBITE| KOMRERE | HEYLLY | KOMRERE [ $FICRELS | T8
RERL Bt |[IRBREIFRE| [ERUA | C&lEh
BLf= Chmof=| Mot= hot=
24k 100.0 63.8 329 15 0.6 05 0.7
5,716 3,644 1,879 88 34 31 40
=15 100.0 69.7 272 18 0.4 05 0.4
Fa ARELTLS 1,035 721 282 19 4 5 4
] 100.0 62.5 34.6 25 0.4 0.0 0.0
U5) nEELTLS 240 150 83 6 1 0 0
P I8 % A 7 100.0 63.4 333 1.4 05 0.6 0.8
H ARGELLTLEL 3,819 2,422 1,270 55 20 23 29
RER 100.0 56.9 38.9 12 1.4 0.5 11
642 365 250 8 9 3 7
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BHET o7r— FOEEER
(104] FRi11 MAKELTERAISMLEBEMEN] x FEOE A KM

XEADEEIT%, TMEEn ] 2 3 4 5 s
2K |FEBICKD | KOMRERE | HFEYELL | KURERE | $FICRELS TH

BERE BECT  |BBEREIERK| (FRECA | Z&ldk

L= Cihof=| Motz otz
£k 100.0 63.8 329 1.5 0.6 0.5 0.7
5,716 3,644 1,879 88 34 31 40
100.0 62.3 344 1.6 0.5 0.6 0.7
TAX[F2H 1,368 852 470 22 7 8 9
= 38 100.0 65.0 31.8 1.6 0.3 0.6 0.8
b 2,046 1,329 650 32 6 13 16
(1) 48 100.0 62.6 34.1 1.4 0.5 0.5 0.9
S 1,103 690 376 15 6 6 10
A 58 100.0 61.4 34.5 1.9 0.9 0.8 0.6
) 531 326 183 10 5 4 3
. 100.0 66.9 29.9 1.3 15 0.0 0.3
6HLLL 668 447 200 9 10 0 2

[105] 11 BHABELTERASHLA-BEEM] x FFmRRE ()

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5 6
2R |EBICE | KOEERE | HFEYKL | KVERE | HFITRLS | TH
BEReE BU- | EREER| FRRERLG | CEli

A Chihorz | hok Motz

Sk 100.0 63.8 329 1.5 0.6 0.5 0.7

5,716 3,644 1,879 88 34 31 40

2407 14PS YY) G 1 R | R R | I
- I D

B | ssonum Y I R R R
F I I R R
7209 14P T - Y R R R
- I

[106] 11 BHBELTEHISHLA-BRE[EM] x B8 -FED R [#H#)

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2 |FEBISED | LNEERE | HEYEL | LNOEERE | BITBELS | T
BERE RECf-  [BEBREFR| FRCG | C&FR

B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 63.8 32.9 15 0.6 05 0.7
5,716 3,644 1,879 88 34 31 40
= 100.0 63.4 33.1 1.7 05 0.6 0.6
2 = E BE 2,830 1,795 937 49 15 16 18
;;‘ - o= 100.0 64.1 32.6 14 0.7 05 038
s 2,886 1,849 942 39 19 15 22

(107] F11 RHPRELTEPICSMLABBEEH] x 2 BEEATOHLMY LI Z[HEHH]

XRADEE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2k |FEBISED | KONEERE | HEYEL | LOEERE | BITELS | TH
BERE RCf-  [BBREFR| FRCG | C&ER

LT Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 63.8 32.9 15 0.6 05 0.7
5,716 3,644 1,879 88 34 31 40
100.0 69.5 28.2 1.0 0.3 0.4 0.6
Fi2 hhY Lot 3,933 2,734 1,108 38 12 16 25
ShE 2w 100.0 50.2 443 26 1.4 0.9 0.7
W = 1,532 769 678 40 21 14 10
YN _ _ 100.0 54.0 38.7 6.1 0.6 0.0 0.6
BB hhYIm T 163 88 63 10 1 0 1
T0 TBR 100.0 60.2 34.1 0.0 0.0 1.1 45
88 53 30 0 0 1 4

(108] FR§11 FHHRELTHHAICSML-BE(RHM] x M3 [RETIDEETOHRAFOHA YT S[HidH]
HRADEBF%, TEIEn 1 2 3 4 5 6
2F  |FBISE| LVEBRE | HEYLL | LOEBRE | BISBLE | TH
BBE | BUE BROEE FELG | CLEA

L f- Chmof=| Mot= hot=
24k 100.0 63.8 32.9 15 06 05 0.7
5716 3,644 1,879 88 34 31 40
100.0 67.6 30.0 1.1 05 0.4 05
L -

Fi3 by eThor 3,841 2,597 1,151 41 18 14 20
PEER w3 100.0 55.2 39.8 23 0.9 0.9 0.9
TOTE = 1,620 895 644 38 14 14 15
THhOE U= . 100.0 61.8 318 3.9 0.9 1.3 04

MER D HhYI<d ot 233 144 74 9 2 3 1

Y B8R 5 100.0 36.4 455 0.0 0.0 0.0 18.2

22 8 10 0 0 0 4
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BHUET V7 — FOKHIER

[109]

[110]

[111]

[112]

[113]

11 BHEELTEHUSML-BREEH] x F:ﬁs [#ﬁ)&]oiLrwnﬂﬂH%wbb\Ub?é[ﬁm]
XERAD LERIF%, TE&RIEn
£ 3!-2.%( YA ;M"ﬁt Zfﬁuotb\ otb\%xsﬁa 451 !ﬁiil,é T~Hﬁ
REaL BELTfz  |#RBREIXRE| XL | Zeldi
L1 Chimof=| Hof= hot=
24k 100.0 63.8 32.9 15 0.6 05 0.7
5716 3,644 1,879 88 34 31 40
_ 100.0 69.5 28.1 1.3 0.2 0.3 0.6
F3 LEARERIE 2,187 1,520 614 29 4 7 13
PEESR w5 100.0 59.4 36.7 1.6 0.9 0.7 0.7
THTHE = 2,562 1,521 939 42 23 19 18
EShhA _ _ 100.0 62.6 33.7 18 0.7 05 05
MERD hiyI=<hrof 937 587 316 17 7 5 5
Y BHiE T 100.0 53.3 333 0.0 0.0 0.0 13.3
30 16 10 0 0 0 4
B11 FHRELTEHICSMLEREE#R] x B5 HHUEOHHOHLM OFS[HiE]
XERDERIT%, TBEn ] 2 3 4 5 6
2K |FEBICE | KOMRERE | HFEYELL | KVERERE | $FICRELD T
RERL Bt |[IREREIFRE| [XRLA | Z&lEk
BLf- Chmotf=| Mhot= hot=
24k 100.0 63.8 32.9 15 0.6 05 0.7
5716 3,644 1,879 88 34 31 40
_ 100.0 66.2 315 1.2 0.3 0.4 0.3
Fi5 RS 5,262 3,485 1,659 63 18 22 15
Rel:E - wE 100.0 35.2 52.1 6.0 3.7 22 0.7
TOH = 403 142 210 24 15 9 3
EHE _ _ 100.0 57.9 31.6 5.3 53 00 0.0
"o byt 19 11 6 1 1 0 0
Y &5 P 100.0 18.8 125 0.0 0.0 0.0 68.8
32 6 4 0 0 0 22
Bi11 BPBELTEHSML-RBEEE#H] x B6 FFEIcHT55E0 03 S[Hta)
XERADEEE%, FERIEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBICK | KOMRERE | HFEYLLY | KURERE | $5ICRELS T
RERL Bt |[IRBREIERE| [XRERLAR | C&lEi
L= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 63.8 32.9 15 0.6 05 0.7
5,716 3,644 1,879 88 34 31 40
_ 100.0 68.7 29.4 1.0 0.4 0.4 0.2
Fi6 LT L FER THOL 4,545 3,121 1,335 45 18 16 10
x5 - 100.0 45,0 48.8 3.0 1.1 1.3 0.8
HE: = 1,045 470 510 31 12 14 8
Liz _ 100.0 477 33.0 13.6 45 1.1 0.0
vH BLIKWRES TH R 88 42 29 12 4 1 0
T R 100.0 28.9 13.2 0.0 0.0 0.0 57.9
38 11 5 0 0 0 22
11 BHRLLTEPICEMULRBIEH] x M7 FRITET52HROFTEE[Hi#)
XERMAD EEIT%, FEIEn ; 2 3 p 5 P
2K |FEBICKD | KOMBERE | HFEYELL | KBERE | $FICRLS N
L BT |RBREREFER| IRECHE | J&EFk
LT Chhotf=| Mot= hot=
24k 100.0 63.8 32.9 15 0.6 05 0.7
5,716 3,644 1,879 88 34 31 40
Aot 100.0 68.5 29.7 0.9 0.2 0.3 0.3
Fi7 TAISERA TS 4,431 3,036 1,315 41 11 15 13
SR - . _ 100.0 525 39.9 40 3.1 0.6 0.0
EEE FHaThor 326 171 130 13 10 2 0
-y . 100.0 46.0 46.8 38 15 16 0.3
nNH AL 887 408 415 34 13 14 3
¥+ R 100.0 40.3 26.4 0.0 0.0 0.0 33.3
72 29 19 0 0 0 24
11 FHEELLTERICSMULBREER] x B9 HHBISRIENDIMORIEE[#Hid)
XERADEEZ%, FEEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBICK | KURERE | HEY KLY | KUVEERE [ $FIZRELS T
REL Bt |[IRBREIFRE| [ERUA | C&lEh
L f- Chmof=| Mhot= hot=
24k 100.0 63.8 32.9 15 06 05 0.7
5716 3,644 1,879 88 34 31 40
9 BBHIZ P> THI-NE 100.0 93.2 6.2 0.3 0.1 00 0.1
" EoTL: 724 675 45 2 1 0 1
EIE:3 _ _ 100.0 743 24.9 05 0.1 0.1 0.1
DH PoTHINLR ST 1,531 1,138 381 8 2 1 1
- HEYPYGLER- 100.0 55.8 417 15 0.4 0.4 0.2
I (Y 1,673 934 697 25 7 7 3
HE _ _ 100.0 40.7 50.5 46 2.1 1.3 08
£ PYRBLEBoTN 846 344 427 39 18 11 7
n s N _ 100.0 59.7 36.3 16 0.7 1.3 0.4
% BISZRTLGA T 901 538 327 14 6 12 4
RER 10(:‘.? 3612 4.2 o.g 0.8 o.g 5%2
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BHET o7r— FOEEER

B13—1 EHFORMIISHT SLEHTENR

[114] F913—1 BHMHORS (FEHFBE OIS, BEFHSOFBORME, BHFTORMLLE) o3 2L ENTEN& 4]
x F1 {50 [4sm]
XEROLEE% TEEn

1 2 3
EXLN YT T8 FEG B

Hot= st hY

Hot=
100.0 76.5 22.1 0.6 0.9
£ 5,716 4,370 1,262 34 50
I 100.0 76.1 22.3 0.6 1.0
F Bt 3,164 2,407 706 19 32
P ot 100.0 77.2 21.7 06 05
Al 2,482 1,915 539 15 13
100.0 68.6 24.3 0.0 7.1

~B

A 70 48 17 0 5

[115] PR913—1 FHAFTOMIE(GEHRBE O, BEFHDDEROIRM, BHFFORBELRE) IS 22 KM EN SR ()]
x F2 fE#h[4tsh]
XERRD LEEIX%, FEIEn

1 2 3
E=XL0N YT & REG T

Hot= st Ay
Hot=
100.0 76.5 22.1 0.6 0.9
= 5,716 4,370 1,262 34 50
. 100.0 745 25.0 0.4 0.1
F2 20f¢ 745 555 186 3 1
& . 100.0 75.9 22.9 0.8 05
[ Soft 1,045 793 239 8 5
. 100.0 772 214 0.7 0.7
401X 1,507 1,164 322 11 10
. 100.0 76.2 222 0.6 1.0
Soft 1,092 832 242 7 11
. 100.0 76.6 213 05 16
60t 1,074 823 229 5 17
R 100.0 845 14.9 0.0 0.6
70mELL 174 147 26 0 1
100.0 70.9 228 0.0 6.3
~H
T 79 56 18 0 5
[116] FI13—1 FHBIFORIE (FEIFRE S ORI, BEFHLDIEHROREL, BHFRORBELE) 1T EM4 NS (6]
x F3 i)
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3 p
X7 BT @ &L N
Hol= Pl
»Hol=
100.0 76.5 221 0.6 0.9
£ 5,716 4,370 1,262 34 50
F3 PEIH(NEE, SURE 100.0 76.1 228 0.6 05
BEED) 3,371 2,564 770 20 17
74 e 100.0 79.0 18.2 0.9 2.0
£ BE-BEX 347 274 63 3 7
o . . 100.0 76.0 225 0.7 0.8
Nk TSR 897 682 202 6 7
=, 100.0 78.4 195 0.9 1.1
BRIR-FREX 436 342 85 4 5
. 100.0 855 145 0.0 0.0
P 55 47 8 0 0
- 100.0 75.8 225 0.3 15
400 303 920 1 6
100.0 78.8 20.2 0.0 1.0
Tot 104 82 21 0 1
100.0 717 21.7 0.0 6.6
N
A 106 76 23 0 7

[117] FI18—1 R|HFOXE (REIFEE ORE, BEUFHSOIFRORE, BIFORBLE) ITHTEL2EMRENR [1HE1]
x F4 BRAEHEH]
XERAD LEEIF%, TEXIEn

1 3 4
21K BT L& E TR B

&H-ot= KA

&H-ot=
L R R
o [ wees oo s
- I I
1 [mmmee | 59 W w
x5 7 Y Y I B
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HHET o7r— FOERER

[118] R313—1 FHAORIC (FHHFBEAOXD, BHFTHLOWMBORE, BIFORBLLE) (2T ILEMNEMRHEEH]
x 11 BHUSELTRAICS LB [HtE)

XERADEEF%, FEEn ] 2 3 4
2% BT =& @Y EN:
BHot- TN
Hot=

100.0 76.5 22.1 0.6 0.9

= 5716 4,370 1,262 34 50

_ . 100.0 835 15.6 05 0.4
BIZRUVDMRERERLT-

511 JEEICRUMRERERELT: 3644 3043 568 18 15

HE \ B - 100.0 66.0 32.8 0.6 0.6

EAE] FNERERBLT 1,879 1,241 616 11 11

I8 HFEYFNEEREITRELE 100.0 545 443 1.1 0.0

5L Mot 88 48 39 1 0

L \ B 100.0 47.1 47.1 5.9 0.0
bl R WAy il

LT FUOVRER EILREC DT a4 16 16 9 0

= Rz . 100.0 41.9 51.6 6.5 0.0
FIZRRLAHZ Ehot=

R Led e el oA oY 1 13 16 9 0

48 100.0 225 175 0.0 60.0

# .
T 40 9 7 0 24

[119] F13—1 BHROXG (BHFHRORME, BHFHOFERORE, BHUFTOHKKLLE) 10T 52 EHTENR 4]
x 11 BHAELTRAICS LB [HtE)

XERADEEIT%, FEEn ’ 2 3 4
4.0 EX' BT Eid TEYG ]
¥ BISEENARORES ot SRS
[GtoE AL BHot-
100.0 81.7 17.6 0.5 0.2
= 2,255 1,843 396 11 5
_ . 100.0 84.7 145 0.6 0.3
BIZEUVDRERERLT-
Fi1 FRICEEREBLT 1,813 1,536 262 10 5
b \ _— 100.0 702 296 0.2 0.0
EAE] FNERERBLT 426 299 126 1 0
I8 HEYLNEEREERELCA 100.0 40.0 60.0 0.0 0.0
% L Mot 10 4 6 0 0
L \ . 100.0 333 66.7 0.0 0.0
bied. L% -
LT FULVRER L ILREC DT 3 ] 9 0 0
= R Z— N 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
FITRR - P -
R SRR L BT M oT: " » 0 0 0
48 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
ARy \E
ke 2 2 0 0 0

[120] F913—1 MHAMOXG (BHFAHIEORE, BHFN-OIFROREYE, BHUFTOHRBLL) 0TS EHTENR 1]
x f11 #FHK/ELTHEHISSmU S8 (]

XEAD LRI3%, FEEn ] 2 3 p
ENLT EX'N BT Tid TG EN:
HFBICRENIHMORHES &t HGAT
GaiBsmEm] otz
100.0 733 25.4 0.6 0.6
= 2,519 1,847 641 16 15
_ e 100.0 83.0 16.0 0.5 05
WIZRVRERERLT-
11 FFRISELMERERLT 1,278 1,061 205 6 6
R I 100.0 64.6 34.1 05 0.8
) FVNEBRERELT 1,124 726 383 6 9
<8 HEYLNEREIFRECH 100.0 547 438 16 0.0
s Motz 64 35 28 1 0
hoL . 100.0 52.0 400 8.0 0.0
P pind % Z
LT FUOVRER L ILREC DT 95 13 10 9 0
1= s 7 — N 100.0 389 55.6 56 0.0
S B Ted — % Z
R Le e Dl = oA Y 18 7 10 1 0
8 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
s \E
ke 10 5 5 0 0

[121] M13—1 RKHUFOAIE (RHFARE DXL, RHFTHOOBRORE, BIEFRORBLLE) (2T H2AEMEMR ]
x f11 FUE LTRSS ML BB [HEE]
XEADLRE%, THIEn 1 2

3 4
2o 0N BYT EiE @ B
H¥BISEENARORES oot A
[$FIZEZTLVEA D] Hot=

100.0 737 24.9 0.7 0.8

£ 901 664 224 6 7

[ g 100.0 80.3 18.6 0.4 0.7

f311 JERICKVMBEREREL T 58 432 100 ) 4

B . 100.0 65.7 327 09 0.6

) % FNERERBLT 327 215 107 3 2

I8 HFEYFINBEREITRELE 100.0 64.3 35.7 0.0 0.0

s L Mot= 14 9 5 0 0

oL . 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0
1RE L% =

Lt KUMREREIFBEC T T 6 ) 4 0 0

= gz — N 100.0 417 50.0 8.3 0.0
FIRRLAT % -

R Le e WSl = oA oY 12 5 6 i 0

18 100.0 25.0 50.0 0.0 250

s \E
A 4 1 2 0 1
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MREBHET o 7— FOEEHER

()BEBHET7 U7 —FOKREHER
B2 BEREODHNYOTE

[1] ®2 BEBERABROLMOTI[EE] x BEOER K]
XERADEEZ%, FEEn 1 2 3 4
2K |bhuvd| EE Hhhoiz< T
hot= otz
100.0 67.1 29.2 2.2 15
= 1,789 1,200 523 40 26
100.0 744 23.2 0.7 1.7
1HX[F2H 410 305 95 3 7
= 3[ 100.0 67.5 28.2 2.2 2.1
b 627 423 177 14 13
) 40 100.0 64.0 33.4 2.3 0.3
3 350 224 117 8 1
A 5 100.0 68.8 28.8 25 0.0
# 160 110 46 4 0
. 100.0 57.0 36.4 45 2.1
6HL 242 138 88 11 5
[2] ®i2 BERZOLMOTS[EH] x BE-FRO B[]
XEMDERIT%, THBEn ] y 3 4
2K | hhued| E&E Hhmyiz< THH
hot= hot=
100.0 67.1 29.2 22 15
& 1,789 1,200 523 40 26
= 100.0 718 25.0 15 1.7
E";",a BE 869 624 217 13 15
P [ 100.0 62.6 333 2.9 1.2
» s 920 576 306 27 11
[3] M2 BEBRAROHLMYOTS[HEE] x BEOER K]
XEMDLRIT%, TEEn ] y 3 4
St 2k |[bhhyvy| TE Hmyiz< o
BE-BRO5 NSV NSV
[BH]
100.0 718 25.0 15 1.7
£ 869 624 217 13 15
100.0 75.4 22.1 0.8 1.7
1HX[F2H 358 270 79 3 6
b= 3H 100.0 70.8 25.0 18 2.4
i 332 235 83 6 8
) 40 100.0 65.9 318 2.3 0.0
S 132 87 42 3 0
5| 5 100.0 733 26.7 0.0 0.0
# 30 22 8 0 0
. 100.0 58.8 29.4 59 5.9
6ELE 17 10 5 1 1
[4] Ri2 BEBRAZROLMYOT[HEE] x BHEOERH[HE]
KRAD L%, TBIEn ] 2 3 4
St 2K | bhhydd| LE Hhhyiz< N
BE-BRDH otz hot=
Y|
100.0 62.6 333 2.9 1.2
£ 920 576 306 27 11
100.0 67.3 308 0.0 1.9
1HX[32H 52 35 16 0 1
= 3H 100.0 63.7 31.9 2.7 1.7
i 295 188 94 8 5
) 40 100.0 62.8 34.4 2.3 05
= 218 137 75 5 1
=] 5 100.0 67.7 29.2 3.1 0.0
# 130 88 38 4 0
. 100.0 56.9 36.9 44 18
6RLLE 225 128 83 10 4
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WABEHET 07— FOKRFHER
B3 BRREECABADZETOHRAZFOOLM LTS
13 [REEIDEETORAFOOAY P S[1EH] x FEOEA K]

(5]

(6]

(7]

(8]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
21K Hhhyrpd & Hhyiz< B
Motz hot=
100.0 64.2 30.6 48 0.3
= 1,789 1,149 548 86 6
100.0 67.1 29.0 3.9 0.0
1HX[F2H 410 275 119 16 0
= 3[ 100.0 65.1 30.0 46 0.3
B 627 408 188 29 2
) 40 100.0 62.3 34.0 34 0.3
3 350 218 119 12 1
A 5 100.0 60.0 31.9 75 0.6
# 160 96 51 12 1
R 100.0 62.8 29.3 7.0 0.8
6HL 242 152 71 17 2
I8 [HEAIDEETOHHAZEOHLMOTI(HEH] x FEOER K]
XEMDERIT%, THBEn ] 2 3 4
2K | hhyod| EE hmyiz< N
otz hot=
100.0 36.2 440 19.3 0.4
= 1,789 648 788 346 7
100.0 441 415 14.1 0.2
1EX[F2H 410 181 170 58 1
= 3q 100.0 40.0 440 15.5 05
i 627 251 276 97 3
) 40 100.0 314 46.6 22.0 0.0
% 350 110 163 77 0
A 5 100.0 23.1 494 26.9 0.6
3 160 37 79 43 1
R 100.0 285 413 29.3 0.8
GHLL 242 69 100 71 2
3 [REREIDZETORAZFOHLM I S[HEE] x BA-EE0 5[]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3 4
2K | bhhydd| EE Hhmyiz< N
hot= hot=
100.0 64.2 30.6 48 0.3
=k 1,789 1,149 548 86 6
100.0 66.5 29.9 35 0.1
| &=
A = g 88 869 578 260 30 1
e —— 100.0 62.1 313 6.1 05
® i 920 571 288 56 5
3 [#BAIDZETORAZFOHLMN I S[HEE] x BR RO 5[]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3 4
21K Hhhyrd & Hhyiz< L]
Motz Motz
100.0 36.2 440 19.3 0.4
= 1,789 648 788 346 7
100.0 4438 42.2 12.5 05
| a~
A =z & i 869 389 367 109 4
;;‘ - J_— 100.0 28.2 458 258 0.3
s 920 259 421 237 3
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(9]

[10]

[11]

[12]

MREBHET o 7— FOEEHER

i3 [REEIDEETOHBAZFOHLMOTI(HEH] x FEDOERH[HH]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
L3I0 2k by | TE | bHVYIK B
BE-F207 Motz otz
[BH]
100.0 66.5 29.9 35 0.1
= 869 578 260 30 1
100.0 68.4 27.7 3.9 0.0
1EX 20 358 245 99 14 0
= a[ 100.0 66.3 30.7 2.7 0.3
i 332 220 102 9 1
) 40 100.0 62.1 348 3.0 0.0
3 132 82 46 4 0
A 5 100.0 60.0 30.0 10.0 0.0
# 30 18 9 3 0
R 100.0 76.5 235 0.0 0.0
6HUL 17 13 4 0 0
fi3 [REBEIDEETOFHBAZEDOHLMPFT(HE] x BEOEBAMHE)]
XEMDERIT%, TBEn ] 2 3 4
St 2K by EE Hhhoiz< N
BE-F2DR otz hot=
(B2
100.0 62.1 313 6.1 05
il 920 571 288 56 5
100.0 57.7 385 3.8 0.0
1BXF2H 52 30 20 2 0
= 3q 100.0 63.7 29.2 6.8 0.3
b 295 188 86 20 1
) 40 100.0 62.4 335 3.7 05
% 218 136 73 8 1
A 5 100.0 60.0 323 6.9 0.8
3 130 78 42 9 1
N 100.0 61.8 29.8 7.6 0.9
GHLL 225 139 67 17 2
B3 [HBAIDZEETOHBAEDHLM DT E[HEE] x FEOREAH[HE)
XEAD EEZ%, FERIEN 1 2 3 4
Fary 2K | bhhydd| EE Hhhvlz< N
BEB-BRNRI hot= hot=
[BAH]
100.0 448 42.2 12.5 05
=k 869 389 367 109 4
100.0 455 41.1 13.1 0.3
1BX 20 358 163 147 47 1
= aq 100.0 49.4 39.2 10.5 0.9
] 332 164 130 35 3
) 40 100.0 348 485 16.7 0.0
S 132 46 64 22 0
A 5A 100.0 333 53.3 13.3 0.0
# 30 10 16 4 0
. 100.0 35.3 58.8 5.9 0.0
6RLLE 17 6 10 1 0
i3 [HEAN]IDZEETOFRBEEDOHMYOTS(1EE] x BEOEBAMHH)]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
St 2k | bHUPT | EBE | bAYIK | T
BHE-ER05H Motz Mot
[EEE]
100.0 28.2 458 258 0.3
£ 920 259 421 237 3
100.0 346 442 212 0.0
1HX[32H 52 18 23 11 0
= 3H 100.0 295 495 21.0 0.0
b 295 87 146 62 0
) 28 100.0 29.4 454 25.2 0.0
= 218 64 99 55 0
A 5 100.0 208 485 30.0 08
# 130 27 63 39 1
N 100.0 28.0 40.0 31.1 0.9
6RLLE 225 63 90 70 2
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WABEHET 07— FOKRFHER
(131 M8 [(REEIDZETOHAFOOLMY LT E[#HE] x B2 FEERAFOOMY Y]

XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
21K FeynUkek'n & Hmyiz< Bf
hot= hot=
100.0 64.2 30.6 48 0.3
= 1,789 1,149 548 86 6
100.0 77.8 19.9 20 0.3
5 \ -
2 LEARERIE 1,200 934 239 24 3
IhE - 100.0 37.3 54.3 8.0 0.4
i = 523 195 284 42 2
DR =y 100.0 125 400 475 0.0
BE hiyI=<hrof 40 5 16 19 0
EX)) 100.0 57.7 346 38 38
N
T 26 15 9 1 1

(14] RS [HFEANIDZETOHAFOOLMY LT E[#EE] x H2 BEATOHMOTS[HEH]
XERAD EEEIT%, FEIEn 1 2 3 4
2  |[bhhyvy| TE Hmyiz< !

otz hot=
100.0 36.2 440 19.3 0.4
= 1,789 648 788 346 7
100.0 485 36.6 14.7 0.3

X’ \ -

2 AR 1,200 582 439 176 3
IhE 2w 100.0 111 62.9 254 0.6
M = 523 58 329 133 3
YR e _ 100.0 5.0 225 72.5 0.0
vRE hhYI<h ot 40 2 9 29 0
EX2 R 100.0 23.1 423 308 38
26 6 11 8 1
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MREBHET o 7— FOEEHER
B4 [REEIOEETBICHLTRECONINR
1 RREOELAICHELSHo- (RO, EAMERYIL, EXRSELH-F)
[15] ®40® FELAICEEAHo-[#EE] x BEOERBKHH]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3
2K (= (ATRY-3 N

100.0 14.0 85.4 0.6

= 1,789 251 1,528 10

100.0 12.0 87.6 05

1HX[F2H 410 49 359 2

= a[ 100.0 145 84.8 0.6

b 627 91 532 4

) 40 100.0 14.0 86.0 0.0

3 350 49 301 0

B 5 100.0 16.9 81.9 13

# 160 27 131 2

R 100.0 14.5 84.7 0.8

6HUL 242 35 205 2

[16] M4® FELAICHELH-f-[1EE#H] x BE-BRED I [H#H]

XERAD EEEIT%, FEIEn 1 2 3
£ (A (AYRY-3 N
100.0 14.0 85.4 0.6
&k 1,789 251 1,528 10
100.0 13.0 86.7 0.3
| &5
A = = BB 869 113 753 3
- 100.0 15.0 84.2 0.8
. ASEA
” Ee 920 138 775 7

(171 H40 BLAICHEA Hor[HE] x B2 BERFTOHMY LI SHH]

XEAO LEIT%, THlEn P 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 140 85.4 0.6
£ 1,789 251 1,528 10
100.0 13 88.3 0.4
L o
2 HYDOT ot 1,200 136 1,059 5
ShE aw 100.0 18.2 81.1 0.8
nE = 523 95 424 4
YR U= _ 100.0 325 67.5 0.0
BB HhYIm T 40 13 27 0
EXY) 100.0 26.9 69.2 38
~H
A 26 7 18 1

(18] [4® BLAICHEMHo7=[1H#E] x B3 REEDEETHORBAFOHL,MY O [Hia]

XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 14.0 85.4 0.6
£ 1,789 251 1,528 10
100.0 7.2 92.4 0.3
L -

3 HhhyeFhotz 1149 83 1,062 .
PEER 235 100.0 22.1 77.0 0.9
TOTE = 548 121 422 5
SHOE e _ 100.0 53.5 46.5 0.0

map | PRYISAT 86 46 40 0

L 3:

) B ik REE 100.2 16.3 66.1 16.3
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WABEHET 07— FOKRFHER
2 REEOHBENFHLTEL
[19] M4@ SEAARELIE[1EH] x FEDOXEB K]

XERAD EEIL%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 8.3 90.8 10
= 1,789 148 1,624 17
100.0 6.3 93.2 05
1HX[F2H 410 26 382 2
= aq 100.0 9.6 88.8 16
b 627 60 557 10
) 48 100.0 6.0 94.0 0.0
3 350 21 329 0
A 5a 100.0 8.1 90.6 13
5 160 13 145 2
R 100.0 11.6 87.2 12
6RLLE 242 28 211 3

(20] FR4Q BEAMNFHLIEL[HE] x BB -FE0 M [#Hid)

XEADLEIE%, FBEn ] 2 3
21K (&L (AlAV-4 B
100.0 8.3 90.8 10
i 1,789 148 1,624 17
100.0 72 922 06
| 25
A = & BE 869 63 801 5
=1
- 100.0 9.2 89.5 13
AR
@ meE 920 85 823 12

(21] M4Q HBAAFHLYEL[HE@] x M2 BREATOHIY Y S(HE]

XERADEEIT%, FEIEn ] 2 3

2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 8.3 90.8 1.0
=k 1,789 148 1,624 17
100.0 7.1 92.2 0.8

\\J ) -

2 HhyYdPFh otz 1.200 o5 1.106 s
ShHhE wE 100.0 9.8 89.3 1.0
I = 523 51 467 5
YR U= ¢ Ay e 100.0 225 75.0 25
VR LRIt 40 9 30 1
T0 - 100.0 115 80.8 7.7
ke 26 3 21 2

[22] M4Q HPAAFHLYIEL[HE] x B3 REEOEETORAFOHAY T S[HiH]

XERADEEIT%, FEIEn ] 2 3
21K &Ly [AYAY-S B
100.0 8.3 90.8 1.0
= 1,789 148 1,624 17
100.0 7.3 92.0 0.7
5 \ -

i3 royURCk W Ny 1.149 o1 1,057 8
PEER - 100.0 8.9 89.8 13
TOTR = 548 49 492 7
EHhDE (= Arm e 100.0 16.3 82.6 1.2
mgo | PRYISAE 86 14 71 1

L) BR *
) BA & R 100.2 16.3 66.1 16.3
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3 REEDETHRENLMIZ Mok

(23] M4Q BIABEADLAYIho[1RE] x BHEOEBKIHEH]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 6.9 92.2 0.9
= 1,789 124 1,649 16
100.0 6.6 93.2 0.2
1HX[F2H 410 27 382 1
= 3[ 100.0 7.3 915 1.1
b 627 46 574 7
) 40 100.0 6.0 93.4 0.6
3 350 21 327 2
| 5 100.0 9.4 90.0 0.6
# 160 15 144 1
R 100.0 6.2 91.7 2.1
6HL 242 15 222 5
[24] R4® T/ITARBHHAYIZho=[1#EH] x BE-FED B[ #HEdh])
XEADLEIT%, FBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 6.9 92.2 0.9
&k 1,789 124 1,649 16
100.0 6.1 93.2 0.7
| &5
A = = i 869 53 810 6
- 100.0 717 91.2 1.1
. ASEA
” s 920 71 839 10

MREBHET o 7— FOEEHER

[25] M4Q® @FBIABEADLAYIKho[HEE] x B2 BEABTOHNMY O S[HEH]

XRADEEF%, FE&IEn

1
[EqA

2

3

21K (A1AV-3 T<EH
100.0 6.9 922 0.9
£ 1,789 124 1,649 16
Ri2 hbhYPT Mot 102%8 ‘;g fﬁg 0-3
SHhE aw 100.0 111 87.4 15
nE = 523 58 457 8
98| pauicaor: foo0l 4ogl 600 00
EXY) - 100.0 77 88.5 38
ke 26 2 23 1
[26] R14® EEITRBLHLMYIHof=[#EEH]
x [H3 REEDEETORAFOHLM I E[HtEH]
XEADLBRE% THEnN ] 5 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 6.9 92.2 0.9
£ 1,789 124 1,649 16
R93 hhYPE Mot }Oﬁtg ‘1-3 19172; O-g
PEER 2w 100.0 10.2 88.7 1.1
TOTE = 548 56 486 6
SHOT | pruthor 1000 903 401 00
Y BE < 100.0 0.0 83.3 16.7
ke 6 0 5 1
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WRBHAT o7 — L OREHER
4 BEAPHEEAHTIRREDOERMOER - RENDOYIZA o1
(27] F4@ FEAPHEANHTZHMOBR-ABADAYIZ{h o [HiE] x FEOR A KHH]

XERAD EEIL%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 13.2 86.1 0.7
= 1,789 236 1,540 13
100.0 13.7 85.9 05
1HX[F2H 410 56 352 2
= 3[ 100.0 1.3 87.9 0.8
b 627 71 551 5
) 40 100.0 13.1 86.6 0.3
3 350 46 303 1
B 5 100.0 175 81.9 0.6
# 160 28 131 1
R 100.0 14.5 83.9 17
6HL 242 35 203 4

(28] 4@ FEAPHEAIHTIERORR-REA LM< of[HEHM] x BH-&R0 5 [H#H]

XEADEEIT%, FEIEn ’ 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 13.2 86.1 0.7
&k 1,789 236 1,540 13
100.0 12.1 87.1 0.8
| &5
A = = A 869 105 757 7
- 100.0 14.2 85.1 0.7
. ASEA
» s 920 131 783 6

(29] M4@ SEAPHEEACHTIEMORR - AENDMYIZAo7-[1#34]
x 2 BEAROHAY T E[HEH]

XEAD ERIT%, FEEn ] 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 132 86.1 0.7
£ 1,789 236 1,540 13
100.0 96 89.9 05
L o
2 HYDOT ot 1,200 115 1079 6
ShE aw 100.0 174 815 1.1
nE = 523 91 426 6
YR - _ 100.0 65.0 35.0 0.0
BB HhYIm T 40 26 14 0
EXY) 100.0 15.4 80.8 38
~H
ke 26 4 21 1

(30] FR4@ FEAPHEEACHTIEMOBR - ABENDMY A o7=[1#%4]
X 13 REHDZETOHRAFDHMY LI E[HiHH]

XRRD ERIT%, THRIEN ] 5 3
21K [E4A (AYRY-3 N
100.0 13.2 86.1 0.7
£ 1,789 236 1,540 13
100.0 58 93.6 05
L -

3 HhvPThotz 1149 57 1076 5
PEER a0 100.0 20.6 785 0.9
TOTE = 548 113 430 5
SHOE e _ 100.0 64.0 349 1.2

maa | PRYISET 86 55 30 1

L 3

) B i% REE 100.2 16.3 66.1 16.3
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MREBHET o 7— FOEEHER

5 #AAEOHFEA LMo (RLY, B, ZOBTEETELGL, IRIZKRLELE)
[31] 46 HtBREEOMELIOIVIS-F[HEE] x FEOER K]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 11.1 875 13
= 1,789 199 1,566 24
100.0 105 89.0 05
1HX[F2H 410 43 365 2
= aq 100.0 11.0 87.6 14
i 627 69 549 9
) 48 100.0 1.1 86.9 2.0
3 350 39 304 7
A 5a 100.0 11.9 875 0.6
5 160 19 140 1
R 100.0 12.0 86.0 2.1
6RLLE 242 29 208 5
[32] RH4G HLRIRFJOEAGZELHLMIKH =[] x BEH - FEO R [#Htah]
KEMDLEE%, FEiEn 1 2 3
21K &Ly [A1AV-4 BH
100.0 11.1 875 13
= 1,789 199 1,566 24
100.0 10.5 88.1 14
| 25
A = & s 869 91 766 12
- - 100.0 11.7 87.0 1.3
. A=A
” = 920 108 800 12

[33] R4® #hat

HEQHMZEA bV o[1EE] x FH2 FEATOHMY LT &[HtE]

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3
2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 11.1 875 13
il 1,789 199 1,566 24
_ 100.0 8.4 90.4 12
F2 hhY eI h ot 1,200 101 1,085 14
ShHhE i 100.0 15.5 83.0 15
I = 523 81 434 8
YN _ _ 100.0 325 65.0 25
VR LRIt 40 13 26 1
T0 - 100.0 15.4 80.8 38
T 26 4 21 1
[34] 4B #HBRAEOHAZENDOIOVYIZ<N > [1EE]
x f3 REBEDEETORAZFOHAY 3 S[HiEs]
KEADLEIT%, FBEn ] 2 3
21K &Ly [AYAV-4 T<EH

100.0 1.1 875 13
£ 1,789 199 1,566 24
_ 100.0 5.1 93.9 1.0
i3 HhyYPTh otz 1.149 59 1,079 I
PEER - 100.0 19.2 788 2.0
TOTE = 548 105 432 11
SHOE _ _ 100.0 407 58.1 12
mgg | PRYISAE 86 35 50 1
Y B < 100.0 0.0 83.3 16.7
ke 6 0 5 1
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WABEHET 07— FOKRFHER
4 [HEBEAIOZEEEBICHLTRECOANR
6 FEADELAICHENH--(BO, FAMEIYIL, SESHL,MLF)
[35] M4® FELAICEEAHo-[#EE] x BEOERBKHHEH]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 277 71.2 1.1
= 1,789 496 1,273 20
100.0 23.9 75.4 0.7
1HX[F2H 410 98 309 3
= a[ 100.0 22.3 76.4 13
i 627 140 479 8
) 40 100.0 32.9 66.3 0.9
3 350 115 232 3
B 5 100.0 36.3 61.9 19
# 160 58 99 3
R 100.0 35.1 63.6 12
6HUL 242 85 154 3

[36] M4® FELAICHEALH-f-[1EE#] x BE-BRED I [HE#H]

XEMDERIF%, TBEn ] 2 3
£ (A (AYRY-3 N
100.0 277 712 1.1
=& 1,789 496 1,273 20
100.0 216 717 0.7
| 25
A = & s 869 188 675 6
[ty
N 100.0 335 65.0 15
. A=A
® i 920 308 598 14

[37] R4® SELAICREMNSH-o7=[HEE] x M2 BENEOHLHYOTS[HiE]

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3
2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 277 712 1.1
=k 1,789 496 1,273 20
100.0 23.4 75.6 10
L -
52 HhyYdPFh otz 1.200 e 907 i
ShHhE wE 100.0 35.0 63.9 1.1
I = 523 183 334 6
Umr - _ 100.0 52.5 475 0.0
BE Pk 40 21 19 0
T0 - 100.0 423 50.0 7.7
T 26 11 13 2

[38] M4® FELAICEEMHo7=[1HE] x B3 HFEADEETORBEFOHLMY OS]

HERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
21K &Ly [AYAV-4 T<EH
100.0 277 71.2 1.1
= 1,789 496 1,273 20
100.0 6.9 92.6 05
; L -
i3 Hhhyrghotz 648 25 600 3
PEEH w5 100.0 27.9 70.6 15
TOTHE = 788 220 556 12
EXe2PN - _ 100.0 66.2 32.7 12
maq | PRYISEL 346 229 113 4
Y B{iE 100.0 28.6 57.1 14.3
~E
ke 7 2 4 1
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MREBHET o 7— FOEEHER
7 FEAOHBENFELTEL
[39] M4@ SBAARELIE[1EH] x FEDOXEB K]

XERDEEE%, FERIEN 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 6.3 92.6 1.1
= 1,789 113 1,656 20
100.0 5.1 93.7 12
1HX[F2H 410 21 384 5
= 3[ 100.0 5.4 93.0 16
i 627 34 583 10
) 40 100.0 74 91.7 0.9
3 350 26 321 3
B 5 100.0 3.8 96.3 0.0
# 160 6 154 0
R 100.0 10.7 88.4 0.8
6HL 242 26 214 2

[40] 4@ AL IE[EHM] x BE-BROH[HH]

XEADLEIT%, FBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 6.3 92.6 1.1
&k 1,789 113 1,656 20
100.0 5.4 936 10
| &5
A = = i 869 47 813 9
- 100.0 7.2 91.6 1.2
. ASEA
” Ee 920 66 843 11

(41] R4@ BREAMNFLIEL(HE] x B2 BHABTOHMAYPIS(H#HiEH]

XERD LEEIX%, FEIEn 1 2 3
21K (A (AYRY-3 N
100.0 6.3 92.6 1.1
£ 1,789 113 1,656 20
100.0 55 936 0.9
L o
fi2 Hhhyeghotz 1.200 66 1123 »
SHhE aw 100.0 73 9138 1.0
nE = 523 38 480 5
UR U= _ 100.0 175 80.0 25
BB HhYIm T 40 7 32 1
T0 100.0 7.1 80.8 115
~H
A 26 2 21 3

[42] R4@ BEAABELIE/-[#E] x 3 HEBADZECOHBAFOHLMYOTE[HH]

XEAO ERIZ%, TRIEn ; 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 6.3 926 1.1
£ 1,789 113 1,656 20
100.0 43 949 08
L -

3 Hhhypghotz 648 08 615 e
PEEH 2w 100.0 56 93.1 1.3
TOTH = 788 44 734 10
SHhOA = _ 100.0 11.8 87.0 1.2

map | PRYISET 346 41 301 4

Y B8R 100.0 0.0 85.7 14.3

~H
ke 7 0 6 1
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8 FEADETHRENDLMIZM o

[43] F4® BFBIABRADAYIho[1R8] x BHEOEBKIHEH]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 215 76.8 17
= 1,789 385 1,374 30
100.0 14.4 84.6 1.0
1HX[F2H 410 59 347 4
= 3[ 100.0 17.9 80.2 19
b 627 12 503 12
) 28 100.0 240 74.9 1.1
3 350 84 262 4
| - 100.0 33.1 65.6 13
# 160 53 105 2
R 100.0 3158 64.9 3.3
6HL 242 77 157 8
[44] PR4® FT/ITABHHHAYIZho=[1#EH] x BE-FE0BI[#HEdh)
XERRD LEEIX%, FEIEn 1 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 215 76.8 1.7
&k 1,789 385 1,374 30
100.0 135 85.4 12
| &5
m;‘,g A 869 117 742 10
- 100.0 29.1 68.7 22
. ASEA
» s 920 268 632 20

[45] R4® FBIABEADLAYIKhok[HEE] x B2 BEABTOHNMY O S[HEHH]

XRADEEF%, FE&IEn

1
[EqA

2

3

21k (AYAV-4 EN
100.0 215 76.8 17
£ 1,789 385 1,374 30
_ 100.0 17.3 80.8 2.0
2 HYDOT ot 1,200 207 969 24
SHhE aw 100.0 27.9 71.1 1.0
nE = 523 146 372 5
YN - _ 100.0 575 425 0.0
VR PAYIKAT 40 23 17 0
EX)) - 100.0 346 615 38
A 26 9 16 1
[46] R4® FT/ITABNHHYIShor=[#EEH]
x 3 FEADZETOHRAZOHMY T EHE]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 215 76.8 17
£ 1,789 385 1,374 30
_ 100.0 2.9 95.4 17
3 HhhyeFhotz 648 19 618 11
PEESR 2w 100.0 15.7 82.6 16
TOTH = 788 124 651 13
ESHOA _ _ 100.0 69.4 295 12
maq | PRYISET 346 240 102 4
Y% < 100.0 28.6 42.9 28.6
A 7 2 3 2
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9 MAPHEACHTIARADEROER - RENDOYIZH 0T
[47]  F34Q@ BEAP#HEACHTIEMOBE-ABAhHYIS<h o] x FEORAK{#HtH]

MREBHET o 7— FOEEHER

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 29.6 68.3 2.2
= 1,789 529 1,221 39
100.0 20.7 778 15
1HX[F2H 410 85 319 6
= 3[ 100.0 25.2 72.4 24
i 627 158 454 15
) 40 100.0 334 64.3 2.3
3 350 117 225 8
B 5 100.0 425 56.3 13
# 160 68 90 2
R 100.0 417 55.0 3.3
6HL 242 101 133 8

(48] M4©@ FAPHEAIIHTIERORR-REA LM< of[1EH] x BH-HR0 5 [H#H]

XKERAND LEIZ%, TERIEn

1

2

21K (A (ATRY-3 N
100.0 296 68.3 2.2
&k 1,789 529 1,221 39
- 100.0 20.3 774 2.3
2 ZE',; B B8 869 176 673 20
P . 100.0 384 59.6 2.1
» as 920 353 548 19
[49] R4Q@ FEAPEEANKHTIEROER-ABLHMIZ{h T[]
x M2 FENBOHHYLTE(HE]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 29.6 68.3 2.2
=k 1,789 529 1,221 39
_ 100.0 24.3 73.9 1.8
2 Hhhyrghotz 1.200 P 887 P
ShHhE wE 100.0 38.6 58.9 2.5
I = 523 202 308 13
YN _ _ 100.0 67.5 30.0 25
BE LRIt 40 27 12 1
T0 - 100.0 34.6 53.8 115
T 26 9 14 3
[50] F94©Q FEAPHEAHTIEMOER-ABRIHIYIZ<hoT=[HEH]
x 3 FBADEETORBAZFOHAY IS HiEE]
XERADEEZ%, FEEn 1 2 3
£ (E4A (AYAV TER
100.0 29.6 68.3 2.2
= 1,789 529 1,221 39
_ 100.0 71 915 14
3 Hhhyrghotz 648 46 593 9
PEESH w5 100.0 29.2 68.3 25
TOTH = 788 230 538 20
EShDA _ _ 100.0 728 24.9 23
mgo | PRYISAE 346 252 86 8
Y B < 100.0 143 57.1 28.6
T 7 1 4 2
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WABEHET 07— FOKRFHER
15 BHEDHRBADHLAMYPTS
(511 RS BHEDBHHAOOLAMYPLYSHEHM] x FEOREAKHH]

XERADEET%, FE&IEn ] 2 3 4
21K Hhhyrpd & Hhyiz< B
hot= hot=
100.0 923 7.0 0.3
= 1,789 1,651 125 6
100.0 93.4 5.9 0.2
1HX[F2H 410 383 24 1
= 3[ 100.0 92.3 7.2 0.2
b 627 579 45 1
) 40 100.0 93.4 6.3 0.3
3 350 327 22 1
A 5 100.0 90.6 9.4 0.0
# 160 145 15 0
R 100.0 89.7 7.9 12
6HL 242 217 19 3

(52] M5 BHEDHBAOOLAYPLYSEHM] x BE-BEDH HtE]

XRADEEEE%, TEIEn 1 2 3 4
2K | hhyod| EE Hhmyi< T HH
otz hot=
100.0 92.3 7.0 0.3
&k 1,789 1,651 125 6
100.0 925 7.0 0.1
| &5
A = = i 869 804 61 1
- 100.0 92.1 7.0 0.5
. ASEA
” Ee 920 847 64 5

(53] M5 BHAEDHADDOLAYOY (] x FEOSE A K]

XRADEEF%, FE&IEn

1 2 3 4
EJL 2K | hhued| E& Hhmyiz< N
BE-ER05H Motz Mot
[BH]
100.0 925 7.0 0.1
£ 869 804 61 1
100.0 93.0 6.1 0.3
1HX[F2H 358 333 22 1
b= 3g 100.0 922 75 0.0
b 332 306 25 0
) 28 100.0 924 7.6 0.0
S 132 122 10 0
A 5 100.0 90.0 10.0 0.0
# 30 27 3 0
R 100.0 94.1 5.9 0.0
6ELE 17 16 1 0

[54] M5 BHEDHBADOOLMYOY (] x FEOSE B K]

XERADEEEE%, FEIIn 1 2 3 4
St 2K | bhhury| EH&E Hhhyiz< N
BHE-ER05H Motz mof-=
[EEE]
100.0 92.1 7.0 05
&k 920 847 64 5
100.0 96.2 38 0.0
1BXI(E2H 59 50 9 0
= 3H 100.0 925 6.8 03
b 295 273 20 1
) 28 100.0 94.0 55 05
= 218 205 12 1
A 5 100.0 90.8 9.2 0.0
# 130 118 12 0
. 100.0 89.3 8.0 13
6RLLE 225 201 18 3
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[55]

[56]

[57]

MREBHET o 7— FOEEHER

5 RHAEDOHAOH,MY LT I[HEE] x M2 BERAROLAY T S[HtE)

XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
21K FeynUkek'n & Hmyiz< Bf
hot= hot=
100.0 92.3 70 0.3 0.4
= 1,789 1,651 125 6 7
100.0 98.1 1.7 0.1 0.2
5 \ -
fff2 HhYPdmhotz 1,200 1177 20 , 9
IhE - 100.0 81.8 16.6 0.8 0.8
i = 523 428 87 4 4
DR T 100.0 65.0 35.0 0.0 0.0
BB hiyIiror 40 26 14 0 0
EX)) 100.0 76.9 15.4 38 38
N
T 26 20 4 1 1

5 BAEDHADHLMAY LT E(EEH] x FHS [RREIDEETORAFOHLMY O SHtsH]

XKERAD LEIZ%, TEIEn

1 2 3 4
2k |bhurd| TE | bHVYI< B
otz hot=
100.0 92.3 70 0.3 0.4
= 1,789 1,651 125 6 7
100.0 96.4 3.2 0.3 0.1
(=] L Z
i3 hiny eyt 1,149 1,108 37 3 1
PEER - 100.0 86.3 12.2 0.5 0.9
THOTE = 548 473 67 3 5
EhoE _ _ 100.0 76.7 23.3 0.0 0.0
mgg | PRYISA 86 66 20 0 0
Y B& < 100.0 66.7 16.7 0.0 16.7
ke 6 4 1 0 1

5 RHUEDHRADHLAY LI E(HH] x B3 [HEAIOZETOHRAFOHLAY LI =[HEH]

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3 4
£k |[bhUey| TR | bHVIK| FH
Mot Mot
100.0 923 7.0 0.3 04
2% 1,789 1,651 125 6 7
100.0 974 25 0.0 0.2
L —

3 hhydg otz 648 631 ppe 0 ]
PEHE w3 100.0 90.0 9.0 0.5 05
THOTHE = 788 709 71 4 4
EXe2PN U= . 100.0 88.4 10.7 0.6 03

mEga | PRYRRE 346 306 37 2 1

Y Bk - 100.0 714 143 0.0 143

e 7 5 1 0 1
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WERHET 7 — FORHER
M6 FFRIHITHFELYLTS
(58] M6 FEEICHITHRELYY (] x FHEOREB B

XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
2 [ELYILy B | LKL TR
FEKT SHEHKT
Hot= Hot=
100.0 778 20.1 12 10
= 1,789 1,391 360 21 17
100.0 773 212 10 05
1HX[F2H 410 317 87 4 2
= - 100.0 75.6 222 14 08
b 627 474 139 9 5
M 28 100.0 78.6 20.0 0.9 0.6
3 350 275 70 3 2
=] 58 100.0 825 156 0.6 13
# 160 132 25 1 2
R 100.0 79.8 16.1 17 25
6HL 242 193 39 4 6
[59] F[6 SEBICHITHEELAOTS[4EE] < SEEBEFRLHE]
XENO LERIF%, TBlEn P 2 3 2
2 [ELYILy TE | FELIKL FER
FEKT SHKT
Hot= Hol=
100.0 77.8 20.1 12 1.0
&k 1,789 1,391 360 21 17
s 100.0 79.0 21.0 0.0 00
24097 AR 62 49 13 0 0
A 100.0 74.6 222 16 16
3607 AR 126 94 28 2 2
& e 100.0 73.8 24.1 1.7 0.4
e 48077 LA 237 175 57 4 1
B s 100.0 798 195 03 0.3
s 60053 AR 287 229 56 1 1
A 100.0 79.3 174 15 1.9
72097 AR 270 214 47 4 5
N 100.0 78.1 19.7 12 1.0
7200 %A% 807 630 159 10 8
[60] F[H6 SFZHITHELOT[#EE#] x BB -BHEO B (HE]
XEAD LEIE%, TEEn ] 2 3 .
2k |[ELYIL| B SELIZKL FER
FHERKRT FHEKT
Hol= Hol=
100.0 77.8 20.1 12 1.0
£ 1,789 1,391 360 21 17
100.0 770 213 1.0 0.7
| &5
# = E 5E 869 669 185 9 6
o - - 100.0 785 19.0 13 1.2
s 920 722 175 12 11
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[61]

[62]

[63]

[64]

MREBHET o 7— FOEEHER

fi6 SERICBITHEELOTS[EH] x B2 BERNSTOHLHMYDOTS[HEiE]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
2K |FELYITLV| EE SELIKY N
FHKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 778 20.1 12 1.0
= 1,789 1,391 360 21 17
_ 100.0 84.3 14.2 0.6 1.0
2 LEARERIE 1,200 1,011 170 7 12
IhE - 100.0 65.0 31.9 2.3 0.8
i = 523 340 167 12 4
UR _ _ 100.0 575 375 5.0 0.0
vE hiyIiror 40 23 15 2 0
T0 - 100.0 65.4 30.8 0.0 3.8
T 26 17 8 0 1
fi6 FERICHITHELLTE[1EE] x B3 [REEIDEETOHRHEFOHAYPFE[HEH]
XEMDERIT%, TBEn ] 2 3 4
2K |FELYITL| EE SELITK N
FHKRT FEKT
Hot= Hot=
100.0 778 20.1 12 1.0
= 1,789 1,391 360 21 17
_ 100.0 79.9 185 1.0 0.6
Fi3 hiny eyt 1,149 918 213 11 7
PEER 235 100.0 74.8 226 13 1.3
TOTE = 548 410 124 7 7
EhoE - _ 100.0 69.8 25.6 23 2.3
mgg | PRYISA 86 60 22 2 2
Y BAA < 100.0 50.0 16.7 16.7 16.7
T 6 3 1 1 1
6 FEBICHTHEELLTE[1EE] x B3 [HEAIDEETORAZEDHAYPFS[HEEH]
XEMDERIT%, THBEn ] y 3 4
2K |FELOITLY E&E SELITK N
FERT FEKT
Hot= Hol=
100.0 778 20.1 1.2 10
£ 1,789 1,391 360 21 17
_ 100.0 81.2 17.0 0.8 1.1
3 HYDdT ot 648 596 110 5 7
PEE aw 100.0 75.4 225 14 08
TOTHE = 788 594 177 11 6
ShHhDOA _ _ 100.0 775 205 12 0.9
maq | PRYISET 346 268 71 4 3
Y Bk - 100.0 42,9 28.6 143 143
A 7 3 2 1 1
fi6 SERBICHTHEELLTE[1EE] x 5 HHBEOFHAD LMY I =[]
XERMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p
2k |FELOTLY| TE LI N
FERT FEKT
Hot= Hot=
100.0 778 20.1 12 1.0
£ 1,789 1,391 360 21 17
_ 100.0 81.3 175 05 0.7
Fi5 by eTior 1,651 1,342 289 8 12
LB 235 100.0 35.2 55.2 9.6 0.0
TR = 125 44 69 12 0
EhHhE _ _ 100.0 66.7 333 0.0 0.0
e bhYIzKhot 6 . ) o o
Y & < 100.0 143 0.0 143 714
A 7 1 0 1 5
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[65])

[66]

[67]

[68]

[69]

EN R [Hit#h]

En &R [Hit#h]

En &R [Hit#h]

ZIEXE L)

fi6 SEFICHTHEELLTS[EH] x 4D [REEIOZEETGERICHLTERLOAI-ENR ]
XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
21K ELYTLY| EH@E FELIZKLY T
BEXT BERT
Hot= Hot=
Sk 100.0 77.8 20.1 12 1.0
1,789 1,391 360 21 17
100.0 76.9 21.9 12 0.0
54— 1 Ly
i 1 251 193 55 3 0
MEICHA~REE
j‘< Eﬁi;—f R 100.0 78.1 19.9 1.1 0.9
FHNEOSP 1,528 1,194 304 17 13
gt g - 1000 40.0 100 100 40.0
T 10 4 1 1 4
fi6 SEFBICHTHELLTE[EEH] x 4@ [REEIOZEESSHICHLTELONT=
XENO LRIF%, TBlEn P 2 3 2
214K ELOTLY| EHaE FELIZKLY B
BEXT BERT
Hot= Hot=
Sik 100.0 77.8 20.1 12 1.0
1,789 1,391 360 21 17
B4 2 0 100.0 68.2 25.7 47 14
" 148 101 38 7 2
;Eﬁ R 100.0 78.8 19.6 0.9 0.7
1= 48 1,624 1,280 319 14 11
&# 100.0 58.8 176 0.0 235
1, - ) ) . | .
~H 17 10 3 0 4
fi6 SEFBICHBTRELLTE[EEH] x 4@ [REEIOZETEHICHLTELONT=
XENO LEIF%, TBlEn P 2 3 2
214K ELOTLY| EaE FELIZCLY B
FERKRT FERT
Hot= Hol=
Sik 100.0 77.8 20.1 12 1.0
1,789 1,391 360 21 17
R4 —3 0 100.0 69.4 28.2 24 0.0
" 124 86 35 3 0
ij;; R 100.0 78.6 19.6 1.0 0.8
=Y 1,649 1,296 323 17 13
== 100.0 56.3 125 6.3 25.0
<A <
T 16 9 2 1 4
fi6 SEBICHBTHELLTE[EEH] x 4@ [RETVIOZRESICHLTELOGNT=
XEAD LEIZ%, TEEn ] 7 3 .
21K ELOTLY| EaE FELIZCLY 7B
BERT FHEST
Hol= Hol=
otk 100.0 77.8 20.1 12 1.0
1,789 1,391 360 21 17
P44 0 100.0 69.9 27.1 25 0.4
236 165 64 6 1
AOER AR R 100.0 79.1 19.2 09 038
EUROHS 1,540 1,218 296 14 12
BB T 100.0 61.5 0.0 77 30.8
CH BE < . : : : :
s 13 8 0 1 4
fi6 SERBICH(TSHELLTE[EEH] x 40 [RETIOZEEEIICHLTECONT:
XERDLEIF%, TEEn ’ 2 3 4
2K SELOTLY L& SELIZKLY L
BHERT FHEST
Hot= Hot=
otk 100.0 77.8 20.1 12 1.0
1,789 1,391 360 21 17
B4 _5 0 100.0 724 23.6 20 2.0
: 199 144 47 4 4
EEMEE A M
M- - 100.0 78.7 19.7 1.0 0.6
RN | bbbz
A 1,566 1,232 309 15 10
LBOKED 100.0 62.5 16.7 8.3 125
BB <H
vt B s 24 15 4 2 3
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(70] M6 F¥EICHITHRELPYS[REM] x M40 [FBAIOEEZRICHLTRLSN MR [Ht#]

XRADEEEE%, FTEIEn 1 2 3 4
2 |[ELPTn| TE FELIZKL B

BERT BER T
Hol= Hol=
100.0 778 20.1 1.2 1.0
2K

1,789 1,391 360 21 17
Fi4—6 (£ 100.0 75.0 23.8 1.0 0.2
496 372 118 5 1

WEICA ~EEE
R CHME AL L 100.0 78.9 18.9 1.2 1.0
-#NEOHA 1,273 1,005 240 15 13

L "E I
T s Usrm TR 100.0 70.0 10.0 50 15.0
20 14 2 1 3

[(71] 6 FERIcHHELOTS(EE] x M4D [(HFEANIOEZEFRICHLTRERCoN MR [HHE]
XERAD EEEIT%, FEIEn 1 2 3 4
2 |@ElLeTny EBE SELITKLY T

BES T BERT
Hot= Hot=
100.0 778 20.1 1.2 10
21K
1,789 1,391 360 21 17
pi4—7 s 100.0 726 248 18 0.9
113 82 28 2 1
¥ 5
is LE 100.0 785 19.7 1.1 0.7
f= 18 1,656 1,300 327 18 11
&# 100.0 450 25.0 50 25.0
# - . . . . .
~H 20 9 5 1 5

(72] M6 FBISHBHHBELLTS(#E] x 4@ [HBAIOZEFRICHLTECONIENSK[HEE]

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3 4
2K |FELOITLY E&E SELIZKL THH
FEKT FEKT
o= Hol=
100.0 77. 20.1 1.2 1.0
L1k 8
1,789 1,391 360 21 17
RI4—8 (£ 100.0 75.3 22.6 1.8 0.3
385 290 87 7 1
DB
Q- ok 1000 784 19.7 10 09
YR 1,374 1,077 271 14 12
== 100.0 80.0 6.7 0.0 13.3
< 7 3 ' : : : :
T 30 24 2 0 4

(73] F6 FEBICHTHIELOT(EE] x H4Q@ [HFBAIDOEZFEICHL TECON-FNR[HH]
XERADEEKE%, FEIIn 1 2 3 4
& |F@ELeTLy EE FELIZKLY T

EET zEnC
Hol= Hol=
100.0 77.8 20.1 12 1.0
21K
1,789 1,391 360 21 17
100 75. 22.1 17 .

PS4—9 B 00.0 56 06
529 400 117 9 3

N HEE A
PPERAE | s 100.0 79.2 19.2 09 0.7
FYURORD 1,221 967 234 11 9

CRETH
SR | am 100.0 615 23.1 26 12.8
39 24 9 1 5
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8 MAEHEHRBICRIINIAMOSES

[74]

[75]

[76]

[(77]

fl8 MEERHBISERIENDFOSFEEE#] x F1 15 [#itsh]
XEADLEIT%, FBEn ] 2 3 4 5 6
Sk |HEIEMISO | o THL | HEYOYTL | PYFENE | HITEZ T T
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Aot
BoTuLV = AV
24k 100.0 13.1 26.9 30.6 14.1 14.6 05
1,789 235 482 548 253 262 9
. 100.0 16.4 30.1 28.7 10.1 13.9 0.8
F Hit 977 160 294 280 99 136 8
% . 100.0 8.9 23.1 333 18.9 15.6 0.1
Al 795 71 184 265 150 124 1
RER 100.0 235 235 17.6 235 11.8 0.0
17 4 4 3 4 2 0
R8s WMREERHBISERIEINIFOSFEEH] x F2 FE[#Hitsh]
XERDERIT%, TBEn ’ 2 3 4 5 s
2F  [HEIEHITO | o THEL | HEYPYTL | PYTLNE | FIZEZ T T
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Aot
BoTuv: L=
20k 100.0 13.1 26.9 30.6 14.1 14.6 05
1,789 235 482 548 253 262 9
. 100.0 2138 28.2 274 12.1 10.5 0.0
F2
20K 248 54 70 68 30 26 0
E:d 304 100.0 15.9 31.1 26.2 12.6 13.9 0.3
i 309 49 96 81 39 43 1
. 100.0 12.8 25.4 31.1 14.1 16.1 0.4
401X 460 59 117 143 65 74 2
. 100.0 10.1 238 38.3 13.7 134 0.8
Soft 366 37 87 140 50 49 3
. 100.0 74 246 31.1 19.2 17.2 0.6
60t 338 25 83 105 65 58 2
R 100.0 13.2 49.1 15.1 1.9 18.9 1.9
70mELL 53 7 26 8 1 10 1
RER 100.0 26.7 20.0 20.0 20.0 13.3 0.0
15 4 3 3 3 2 0
fls #EEHRISEEIhITOKEE1EE] x F3 B[]
XEADLEE%, FEEn ] 2 3 4 5 6
£k |FEEMITOS | o THL | HEYPYTK| PYTFENE | FIZEZ T EN:
THzWVE | EB-TWV: | BLWERB-T | BoTlV: Ehot=
BoTLvz AV
24k 100.0 13.1 26.9 30.6 14.1 14.6 05
1,789 235 482 548 253 262 9
F3 PHO(NFE, SUHRE 100.0 15.3 30.6 29.4 10.3 13.7 0.7
BEED) 1,041 159 319 306 107 143 7
B s 100.0 13.2 21.7 295 19.4 15.5 0.8
E RE-RHX 129 17 28 38 25 20 1
o . . 100.0 8.2 18.7 374 20.7 14.6 0.3
Nk T 294 24 55 110 61 43 1
. 100.0 5.7 246 30.3 22.1 17.2 0.0
BRER-EREX 122 7 30 37 27 21 0
. 100.0 52.9 235 235 0.0 0.0 0.0
P 17 9 4 4 0 0 0
- 100.0 5.7 293 26.8 17.9 20.3 0.0
123 7 36 33 22 25 0
100.0 15.4 15.4 333 205 15.4 0.0
Ot 39 6 6 13 8 6 0
100.0 25.0 16.7 29.2 125 16.7 0.0
~E
T 24 6 4 7 3 4 0
fls #HRBHBISRIEINITMOTFEHE#] x F4 HRAE[Hia)
XEADLEE%, FEEn ] 2 3 4 5 6
Sk | BB | RoTHEL | HEYPYTC| PYFENE | HFITEZ T B
THENE | EBoTU: | BLERST | BoTWM: | fdvof=
BoTLV= L=
24k 100.0 13.1 26.9 30.6 14.1 14.6 05
1,789 235 482 548 253 262 9
100.0 147 27.0 326 1.9 13.0 0.7
=8 \
Fa ARELTLS 285 42 77 93 34 37 2
=z
B \ 100.0 7.6 24.1 38.0 15.2 12.7 2.5
U5) nEELTLS 79 6 19 30 12 10 2
M 1B £ s NN 100.0 135 274 28.7 15.1 15.0 0.3
ARBIHELLTLVEL 1,228 166 336 352 186 184 4
RER 100.0 10.3 25.0 36.8 1.8 15.7 05
204 21 51 75 24 32 1
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BREHET 7 — FOEHREE
10 REHEHRLELTERIZSNL-RE
[78] Fi10 #RFBHEELTENUIZSMU-RBHES] x F1 M50 (4]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4 5
2k | EBICRLY | KVRERE | HFEYELY | IVERRE | FFICRECSH | THA
BERE RCf-  |[BBREER| FRLAG | CERA

LTz Lotz | Mholz otz
NS 100.0 59.6 35.7 3.0 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
f 100.0 61.5 33.8 2.9 0.2 0.9 0.7
F1 St 977 601 330 28 2 9 7
Lid i 100.0 574 379 3.3 0.5 0.5 0.5
Al 795 456 301 26 4 4 4
100.0 52.9 41.2 0.0 0.0 0.0 5.9

N:

A 17 9 7 0 0 0 1

(791 Mi10 WEBHBELTERYICSMU-BE#EM] x F2 FinlHta]

XKERAD LEIZ%, TERIEn

1 2 3 4 5
2k | EBICRL | KVRERE | HFEYELY | KOERRE | #FICRECSH | TH
BERE RECT-  |[BRREERR| FRLAG | C&Fh

LTz Chimof=| hHof= otz
Sk 100.0 59.6 35.7 3.0 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
. 100.0 67.7 28.2 24 0.0 1.2 04
F2 208 248 168 70 6 0 3 1
&£ . 100.0 62.1 33.3 3.2 0.3 1.0 0.0
il soft 309 192 103 10 1 3 0
. 100.0 60.2 35.0 3.3 0.4 0.9 0.2
404K 460 277 161 15 2 4 1
. 100.0 58.5 37.2 25 0.5 0.3 1.1
50f¢ 366 214 136 9 2 1 4
. 100.0 515 42.6 41 0.3 0.3 1.2
60f¢ 338 174 144 14 1 1 4
. 100.0 60.4 35.8 0.0 0.0 1.9 19
70mLLE 53 32 19 0 0 1 1
TER 100.0 60.0 33.3 0.0 0.0 0.0 6.7
15 9 5 0 0 0 1

[80] M10 MEBRPALLTEYICSMLULBRBHm] x F3 BEHtE)

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2k |FEBISED | KONERRE | HEYEL | LOEERE | BITBELS | T
BERE RCf-  [BEREFR| FRCG | C&ER

B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
otk 100.0 59.6 357 30 03 07 07
1,789 1,066 638 54 6 13 12
F3 PHO(NFE, SUHRE 100.0 63.3 33.1 23 0.2 0.6 05
BEED) 1,041 659 345 24 2 6 5
i . 100.0 574 357 47 00 038 16
E RE-RHX 129 74 46 6 0 1 2
o . R 100.0 554 39.8 27 07 07 07
Nk T 294 163 117 8 2 2 2
S 100.0 56.6 36.1 41 16 08 08
BRER-EREX 122 69 44 5 2 1 1
- 100.0 765 17.6 59 00 00 00
P 17 13 3 1 0 0 0
P, 100.0 463 480 33 00 16 08
123 57 59 4 0 2 1
100.0 436 385 15.4 00 26 00
Ot 39 17 15 6 0 1 0
100.0 58.3 375 00 00 00 42

<A

T 24 14 9 0 0 0 1

(811 MI10 WRHBHRELTRPICSMLU-BEHEHM] x F4 FRMEHEH]

XRAD EERIT%, TE(En

1 2 3 4 5 6
2 |FEBICE | LOERRE | HEVEL | LOERRE | BHICRLS | TH
BRE RECT  |[BREERR| FRLG | C&dh

BELf- Chpotf=| hot= hot=
24k 100.0 59.6 35.7 3.0 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
100.0 66.0 305 2.8 0.0 0.7 0.0
=18 \
Fa ARELTLS 285 188 87 8 0 2 0
=
B \ 100.0 54.4 39.2 38 2.5 0.0 0.0
U5) nEELTLS 79 43 31 3 2 0 0
M 1B £ s NN 100.0 59.3 36.2 2.6 0.2 0.9 0.8
H ARGELLTLVIL 1,228 728 444 32 3 11 10
RER 100.0 54.4 38.7 54 05 0.0 1.0
204 111 79 11 1 0 2
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[82]

[83]

[84]

[85]

[86]

f10 #EHHELLTEUISMU-BREEE] x BEOERAHHE]
KERADLEE%, FEiEn 1 2 3 4 5 6
2 |FEBITK | KUMRERE | HEYLLY | KUVRERE | HITRKLS | T
RERE BECT: | RBEREERK | (XRERLE | J&EFH
L1 Chimof=| Hof= hot=
24k 100.0 59.6 35.7 3.0 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
100.0 57.3 378 2.9 0.2 12 05
1EX 328 410 235 155 12 1 5 2
= - 100.0 58.7 36.2 3.3 05 0.3 1.0
b 627 368 227 21 3 2 6
) 40 100.0 62.3 32.9 3.7 0.3 0.6 0.3
% 350 218 115 13 1 2 1
A 5 100.0 58.1 36.9 3.1 0.6 0.6 0.6
# 160 93 59 5 1 1 1
R 100.0 62.8 33.9 12 0.0 12 0.8
6HUL 242 152 82 3 0 3 2
10 #EHHEBLLTEHICSMU-BRBIEE] x FEESm It
XERAD LERIF%, TE&RIEn 1 2 3 4 5 6
2k |FEBITKLY | KUMRERE | HEYLLY | KUVRERE | BITRKLS | T
RERE BECT: | BEREER | (XRELE | J&EF#
L7 Chimof=| Hof= hot=
20k 100.0 59.6 35.7 3.0 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
A 100.0 67.7 323 0.0 0.0 0.0 0.0
24097 AR 62 42 20 0 0 0 0
A 100.0 57.9 34.1 40 0.0 16 24
3607 AR 126 73 43 5 0 2 3
5 s 100.0 515 439 3.0 0.4 13 0.0
é 48077 LA 237 122 104 7 1 3 0
2 A 100.0 62.4 328 3.1 0.3 0.7 0.7
s 60053 LUK 287 179 94 9 1 2 2
A 100.0 58.9 35.2 3.7 0.7 0.4 1.1
72097 AR 270 159 95 10 2 1 3
Nt = 100.0 60.8 349 2.9 0.2 0.6 05
7200 %A% 807 491 282 23 2 5 4
10 #xEHHELLTEHICSMULBRBIEH] x BE-FR0 R[]
XERAD ERE%, FERIEn ] 2 3 4 5 6
2k |FEBITKLY | KUMRERE | HFEYKLY | KUVRERE | BIZRKLS | T
RERL BUf- | RBREREERE| ERRLCAE | Z&EFk
B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 59.6 35.7 3.0 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
= 100.0 59.6 349 38 0.3 0.8 0.6
2 = E BE 869 518 303 33 3 7 5
;;‘ - - 100.0 59.6 36.4 2.3 0.3 0.7 0.8
s 920 548 335 21 3 6 7
B10 #WEFZRBELTEHICSNL-BEHE] x H2 BEERFOHLMOFS[FHEH]
XRAD LEEIT%, TE&IEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBICK | KUVRERE | HFEYLLY | KUVRERE | HIZRLS | T
BERL BT | RBREREEE| ERERLAE | ZEEFh
LT Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 59.6 35.7 3.0 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
_ 100.0 66.1 312 18 0.3 0.3 0.4
Fi2 hhY Lot 1,200 793 374 21 4 3 5
ShE 2w 100.0 46.5 457 5.0 0.2 1.7 1.0
miE = 523 243 239 26 1 9 5
YN _ _ 100.0 425 425 10.0 25 25 0.0
oR Hhyiz<mot= 40 17 17 4 1 1 0
T0 TBR 100.0 50.0 30.8 115 0.0 0.0 7.7
26 13 8 3 0 0 2

10 #EFHELLTEHICSMU-BEEEH] x [3 [REBEIDZETORAZOHM DT =[HEh
XERAD EEIE%, FEIEn 1 2 3 4 5 6
2 |FEBICK | KURERE | HEYLLY | KUVRERE | HIZRLS | T
REL Bt |[IRBREIFRE| [ERUA | C&lEh
L f- Chmof=| Mot= hot=
24k 100.0 59.6 35.7 3.0 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
_ 100.0 64.7 313 2.7 0.3 0.6 0.4
Fi3 by eThor 1,149 743 360 31 3 7 5
PEER w3 100.0 50.0 453 27 0.4 05 1.1
TOTE = 548 274 248 15 2 3 6
EHOE - _ 100.0 53.5 326 9.3 1.2 35 0.0
MEED HhYI<d ot 86 46 28 8 1 3 0
Y B8R 5 100.0 50.0 333 0.0 0.0 0.0 16.7
6 3 2 0 0 0 1
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MREBHET o 7— FOEEHER
(871 M10 MERPELLTENI<SMLBBHEM] x FH3 [#BAIDEETORBEFOHLNMY O [ Hid]

XRAD EERIT%, FEIEn

1 2 3 4 5 6
2 |FEBICI | LOERRE | HEVEL | LOERRE | HICRCS | TH
BRE RECT  |[BREERE| FRLG | C&dh

L1 Chimof=| Hof= hot=
24k 100.0 59.6 35.7 30 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
100.0 67.0 29.6 2.2 0.3 0.6 0.3
5 \ -

F3 LEARERIE 648 434 192 14 2 4 2
PEESR w5 100.0 55.1 39.8 33 05 0.4 0.9
TOTH = 788 434 314 26 4 3 7
Epos | pevsan I -

Y BHiE T 100.0 28.6 429 14.3 0.0 0.0 143

7 2 3 1 0 0 1

[88] Mi10 #wHFEHBHBELTHHBICSML-BA[HE] x M5 HBHEOHBADHHIY T[]

XKERAD LEIZ%, TBRIEn

1 2 3 4 5
2k | EBICRL | KVRERE | HFEYELY | OERRE | #FICRECSH | TH
BERE RECT-  |[BREERR| FRLAG | C&Fh

R’LTf Chihvot= | Mok Motz
20k 100.0 59.6 35.7 30 03 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
100.0 62.1 346 22 03 0.3 05

5 NS T=

k5 DIYEI T 1,651 1,025 571 36 5 5 9
ALk ®E 100.0 28.8 51.2 136 038 56 00
TR = 125 36 64 17 1 7 0
IhE NI 100.0 50.0 333 0.0 0.0 16.7 0.0
O] b=k 6 3 2 0 0 1 0
Y RER 100.0 286 143 143 00 00 429
7 2 1 1 0 0 3

[89] Ri10 WEBHIRBELTEYISSMLU-BEHEI] x M6 FHIcHITHEEL I ZHEHm]

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2 |FEBISED | LVNEERE | HFEYEL | LNOEERE | BITBELS | T
BERE RCf-  [BEBREFR| FRLCG | C&FR

L= Chimof=| Hot= hot=

24k 100.0 59.6 35.7 30 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
- - 100.0 65.3 32.0 16 0.2 0.4 05

£ \ERFEES T o
f6 FELPTVSESA THo- 1.391 909 445 99 3 5 7
T BE %5 100.0 394 50.8 6.7 0.8 1.7 0.6
HE: = 360 142 183 24 3 6 2
Liz N _ 100.0 333 238 333 0.0 9.5 0.0
g FELIKLWSERTH T 91 7 5 7 0 ) 0
ENv T 100.0 47.1 29.4 59 0.0 0.0 176
17 8 5 1 0 0 3

[90] 10 WMFEBHMELLTHMISMULBERE] x 8 MERHKAICEShIADORES ()

HERAD LEE%, TEIEn

1 2 3 4 5 6
iR | EBICRD | KVEERE | HEYKLY | KOERE | $FICBECS | TH
RERE R |[BREERR| FRLAG | C&dh

LT Chhotf=| Mot= hot=

24k 100.0 59.6 35.7 3.0 0.3 0.7 0.7
1,789 1,066 638 54 6 13 12
8 BRI TH-LE 100.0 87.2 8.9 2.1 0.4 0.4 0.9
" BoTlVE 235 205 21 5 1 1 2
ni (AL e 100.0 68.3 30.1 12 0.0 0.0 0.4
5% PoTHIENERTIME: 482 329 145 6 0 0 2
ELE:3 HEYPYBENEERST 100.0 53.3 423 36 0.4 0.0 0.4
[k W= 548 292 232 20 2 0 2
S8 Ut ¢ Frls b e 100.0 375 49.0 71 08 43 12
Iz PYFENERO TN 253 95 124 18 2 11 3
5 & N 100.0 53.4 435 1.9 0.4 0.4 0.4
£ RISZA TG T 262 140 114 5 1 1 1
100.0 55.6 222 0.0 0.0 0.0 22.2

~E
T 9 5 2 0 0 0 2
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BERHNET U r— FOEHER
f11—2 B10TI&WERER | ERLEM-T-EH
[91] FI11—2 FA10TIKLMERRIEBECE,--Eh1E8] x 10 #HERHELLTRMIZSMU-BE )]

XERAD EEIL%, TEIEn 1 2 3 4 5
2K PebéHF | EXLGER | ODOEXLG| Z0fh B
Hizsmd | BIZRAHZ | HHIAIC | (BEH
BCEIE | EpTER |BIENSD| D)
HEEBRLT | hofhd | hhdT,
WMot P S Y
i his
100.0 397 15.1 178 205 16.4
EXV 73 29 11 13 15 12
10 HFEYFVEEREITRELE 100.0 35.2 16.7 16.7 20.4 20.4
R Mot 54 19 9 9 11 11
BEnE Lo B _ 100.0 333 16.7 16.7 333 16.7
HLIZCEX FVBEREIXREL M oTz 6 2 1 1 2 1
SR ER Rl 2= N 100.0 61.5 77 23.1 154 0.0
BIZBL ST &Mt i3 . ' 2 ) o
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B12—1 EHFAORMIISHT SLEHEENR

fI12—1 FHHFORG (FHABE OXE, HHFTHLOWMBORE, BRHFAORBELRE) (ST DKM [HEEH)
x F1 18I [#teh]
XEROLEE% TEEn

[92]

[93]

[94]

[95]

MREBHET o 7— FOEEHER

1 2 3 4
21K BT EaE FEGE N
Hot= parvgaN
Hot=
100.0 770 216 0.4 1.0
= 1,789 1,377 387 7 18
; 100.0 79.0 19.2 0.4 13
F Bt 977 772 188 4 13
% . 100.0 747 24.4 0.4 05
Al it 795 594 194 3 4
100.0 64.7 29.4 0.0 5.9
T 17 11 5 0 1
fF12—1 FHEFOXG (HHFBAEDOXE, BEFHLDRRORE, BHIFTORBERE) ISHT I LFRGEN R [14E]
x F2 S#hlHE)
XERDERIT%, TBEn ] 2 3 4
=XV BT @ TEGGE N
Hot= pagrvgaN
Hot=
100.0 770 216 0.4 1.0
= 1,789 1,377 387 7 18
. 100.0 79.4 19.8 0.0 0.8
F2 20f¢ 248 197 49 0 2
E:d . 100.0 75.4 233 1.0 0.3
[ Soft 309 233 72 3 1
. 100.0 776 22.0 0.2 0.2
401X 460 357 101 1 1
. 100.0 76.2 22.1 0.3 1.4
Soft 366 279 81 1 5
. 100.0 76.0 213 0.6 2.1
60t 338 257 72 2 7
R 100.0 81.1 17.0 0.0 1.9
70mELL 53 43 9 0 1
100.0 733 20.0 0.0 6.7
T 15 11 3 0 1
M12—1 FHHFOXNE (HHRBEOXE, BEIFHLDFEBRORE, BFIFFORBELRE) ISHTILFRNEEN R [H#HE)
x F3 EZ[#s)
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3 p
21K BT @ EL N
Hol= st hY
»Hol=
100.0 770 21.6 0.4 1.0
£ 1,789 1,377 387 7 18
F3 PEIH(NEE, SURE 100.0 79.2 19.6 05 0.8
FHEED) 1,041 824 204 5 8
54 - 100.0 72.9 25.6 0.8 0.8
£ BE-BEX 129 04 33 1 1
o 1. . 100.0 72.8 265 0.0 0.7
Nk TSR 294 214 78 0 2
=, 100.0 76.2 23.0 0.0 0.8
BEIR-FEFX 129 93 28 0 1
oy 100.0 82.4 1.8 0.0 5.9
17 14 2 0 1
- 100.0 748 2238 0.0 2.4
™ 123 92 28 0 3
100.0 69.2 25.6 2.6 2.6
Tot 39 27 10 1 1
100.0 79.2 16.7 0.0 42
A 24 19 4 0 1
f12—1 BHFOXNE (FRHFRBEDORE, BEIFHSDFERORE, BHFRORELE) ICHT ARG R[#HE)
x F4 BHRMNEHtE]
XEADLEE%, FEEn ] 2 3 4
21K BT T@ EL )]
Hot= st AY
Hot=
100.0 770 216 0.4 1.0
£ 1,789 1,377 387 7 18
=15 100.0 80.7 18.6 0.0 0.7
Fa ARELTLS 285 230 53 0 2
] s 100.0 67.1 304 13 13
U5) nEELTLS 79 53 24 1 1
iy 184 S - 100.0 76.2 223 0.5 1.0
B ARGELLTLEL 1,228 936 274 6 12
100.0 789 19.6 0.0 15
A 204 161 40 0 3
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[96] RI12—1 FWHMOMG (FHFBEADOXS, BHIFTHoDRBMORE, BHUFORBLLE) 2T DL ERZENRERH]
x B10 WERHSLLTRAS ML =BE )

XERADEEF%, FEEn ] 2 3 4
2% HEET =5E @Y EN:
BHot- SRS
Hot=

100.0 770 216 0.4 1.0

= 1,789 1,377 387 7 18

_ . 100.0 85.6 139 0.1 05

BICKVRERERRLT-

fE10 JEEICRUMRERERELT: 1,066 912 148 , 5

e \ . 100.0 65.8 326 05 1.1

¥ FE FLEREBLT 638 420 208 3 7

ot -7 HFEYFNEEREITRELE 100.0 59.3 35.2 1.9 3.7

S otz 54 32 19 1 2

ma \ B 100.0 333 66.7 0.0 0.0

bl R WAy il

L& FUOVRER EILREC DT 6 2 4 0 0

=L T 100.0 30.8 53.8 7.7 7.7

[ HITELBI LMot i3 . ] 1 '

48 100.0 58.3 8.3 8.3 25.0
b .

T 12 7 1 1 3

[97] R12—1 BHFROFG (EHFBIE ORI, BHFH,NLDORERORSE, BHUMORKEE) IS0 52 AN &R [15HE5]
x 10 WRERHBLLTRACSmL=BE (M)

XERADEEIT%, FEEn ] 2 3 4
EL L E BT =58 T EN::
BERHBISBENDIFIOGHSE ot SRS
(FEBrSNER) BHot-
100.0 82.7 16.2 0.4 0.7
&k 717 593 116 3 5
_ N 100.0 86.3 12.9 0.0 0.7
BIZKVRERERC T
310 FERICKVRERERELT: 534 461 69 0 4
EA \ e 100.0 72.9 25.9 0.6 06
LB FLVERERLT 166 121 43 1 1
IZ& HEYLNEEREERELCA 100.0 72.7 18.2 9.1 0.0
2 ¥ Mot 1 8 2 1 0
me . 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
bied. L% -
L& FULVRER L ILREC DT 1 0 1 0 0
=L —RR| 2 = b _ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
E%.C 4g-flhu:.\l./éh&li &b‘?f_ 1 0 0 1 0
Fic) 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
s \E
ke 4 3 1 0 0

[98] FRi12—1 BMAROFG (FRHFEBE ORI, BHFHILDFEBROREYE, BHUMORMELE) IS0 52 AHLEN & [45H8]
x B10 WRBHELLTENICS ML= BE Hiwm)

XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3 p
4. P8 %N BT gt TG N
BERHBISRENDITIOSESE BHot= PSTY
GETSETEAD)| Hot=
100.0 734 25.2 0.4 10
= 801 588 202 3 8
. e g 100.0 83.7 16.3 0.0 0.0
310 JERICKVBEREREL T 387 394 63 0 0
A I 100.0 65.7 326 0.6 1.1
#) 3 FLNERERLE 356 234 116 2 4
3 HEYLNEEREERELA 100.0 55.3 395 0.0 53
=¥ otz 38 21 15 0 2
meg L1 _ 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
L& FUOVREREIXREC A DT 4 9 9 0 0
=L gz — N 100.0 36.4 545 0.0 9.1
S B Ted — pa Z
e IR B T T 11 4 6 0 ]
18 100.0 60.0 0.0 20.0 20.0
s \E
ke 5 3 0 1 1

[99] MI12—1 FWAFMOME(RHUFBEDOXIE, BN DIFHRORELE, RUFORKLLE) KT S AR RIHR2H]
x 10 WERMWBELTERNICS ML= B8 i)
XEADLRE%, THIEn 1 2

3 4
EY S LES 0N BYT EiE @ B
BREHEISRENDIFOSEE BHot- SRS AS
[$FIZEZTLVEA D] Hot=
100.0 72.9 26.0 0.4 0.8
£ 262 191 68 1 2
[ g 100.0 87.9 11.4 0.7 0.0
10 JERICKVMBEREREL T 140 193 16 ' 0
A I~ 100.0 56.1 42.1 0.0 1.8
# 3 FLVERERLT 114 64 48 0 2
2% HFEYFINBEREITRELE 100.0 60.0 40.0 0.0 0.0
% ¥ Mot= 5 3 2 0 0
g . _ 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
Le KLDMRERE(FREC A o1 1 0 1 0 0
=L gz — N 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
ZRLAC % -
e Le e WSl = oA oY 1 0 ] 0 0
18 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
s \E
A 1 1 0 0 0
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BHBEHET U 7— FOEHER
) RHNBRMET 7L OREHER
M1 BEARFREFHICONT
(1] F1 BUASBEFHCOVNTURM] x F1 A5 ()

XEA® ERE%, TRIEn ] 2 3 p 5
2K @071 LR | TEUGR FITELS B
WNoHof- | &l
otz
N 100.0 56.5 32.7 1.1 6.6 3.1
18,805 10,627 6,147 198 1,247 586
f 100.0 54.5 34.0 1.2 7.0 3.3
F1 St 10,168 5,545 3,453 120 710 340
Lid i 100.0 59.0 31.3 0.9 6.2 2.7
Al 8,594 5,067 2,687 77 535 228
100.0 349 16.3 2.3 4.7 419
N:
A 43 15 7 1 2 18

(2] M1 BRUEFREFSECONTIEE] x F2 FEp(HEHE]

XKERAD LEIZ%, TERIEn

1 3 4
£ N> & TEY R | IS B
Koot | &l

hot=
24k 100.0 56.5 32.7 1.1 6.6 3.1
18,805 10,627 6,147 198 1,247 586
. 100.0 56.6 323 0.9 8.2 2.1
F2 20f¢ 2,433 1,376 786 22 199 50
E 304t 100.0 56.2 348 14 5.3 24
[ 3,450 1,939 1,200 47 182 82
. 100.0 57.2 338 0.9 5.8 24
401X 4564 2,609 1,542 41 264 108
. 100.0 57.9 320 1.3 6.1 2.7
Soft 3,916 2,266 1,252 52 239 107
. 100.0 54.6 31.8 0.9 8.4 44
60t 3814 2,084 1,211 34 319 166
N 100.0 57.3 26.1 0.2 7.3 9.0
70mELL 586 336 153 1 43 53
100.0 405 7.1 24 24 47.6

<8

T 42 17 3 1 1 20

(3] PRI |HUEFBREFHOLTHEE] x F3 R3[HtE]

XRADEE&IT%, FE&IEn

1 3 4
2k |#@EUfoz) BE  |FEUGS| BICECS| TH
WNoof- | Z&lFi

hot=
24k 100.0 56.5 32.7 1.1 6.6 3.1
18,805 10,627 6,147 198 1,247 586
F3 PHO(NFE, SUHRE 100.0 56.7 335 13 6.1 24
= s y ,

BEED) 10,520 5,968 3,523 135 645 249
B s 100.0 54.5 31.4 0.7 8.0 5.3
kS RE-RHX 1,222 666 384 9 98 65
. . 100.0 57.5 32.3 10 6.5 2.6

N—p- \
IN—hT NS 3,206 1,845 1,037 31 209 84
. 100.0 60.8 285 05 6.4 38
BRIR-FREX 1,633 993 465 8 105 62
. 100.0 65.5 26.8 0.7 5.6 14
P 142 93 38 1 8 2
- 100.0 523 33.7 05 8.6 4.9
1,537 804 518 7 132 76
100.0 484 36.5 14 9.3 4.4
Ot 430 208 157 6 40 19
100.0 435 21.7 0.9 8.7 252

~E

T 115 50 25 1 10 29

(4] B BHESFREFHCOVTHEE] x F4 HIRE(HEE)

XRAD EERIT%, TE(En

1 3 4 5
2 (@Yo TE | FEUGS|BICRCS| T8
NHpot= | &I

otz
NS 100.0 56.5 32.7 1.1 6.6 3.1
18,805 10,627 6,147 198 1,247 586
100.0 58.8 32.8 1.3 5.0 2.1
=] \

F4 BRELTS 3,098 1,823 1,017 39 154 65

2=
= = \ 100.0 52.8 36.8 1.4 5.7 3.3
R nEELTLS 848 448 312 12 48 28
it 8 s \EELA 100.0 56.6 325 1.0 71 2.8
F: BRLAELLTLVEL 13,141 7,440 4,266 127 936 372
RER 100.0 534 32.2 1.2 6.3 6.9
1,776 948 571 22 112 123
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BHBELTERIFNSZZEIZODVWTOSED
B2 HUBLLTEREhRZEIZDLWTORES[EE] x F1 31 [itE]

2
(5]

(6]

(7]

(8]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4 5 6
SF |BEMISP | Vo THEL | HEYOYLL | BYENE | BIzEzTL T
THzWWE | EB-TLV: | BLWERB-T | BoTlLV= otz
BoTlVv= L=
24k 100.0 12.0 29.2 233 10.1 185 6.9
18,805 2,261 5,489 4378 1,897 3,480 1,300
. 100.0 14.7 32.4 19.1 7.6 18.6 7.6
F Hit 10,168 1,494 3,299 1,946 7 1,889 769
% . 100.0 8.9 25.4 28.2 13.1 18.4 6.0
Al 8,594 764 2,185 2,425 1,123 1,584 513
RER 100.0 7.0 11.6 16.3 7.0 16.3 41.9
43 3 5 7 3 7 18
B2 FABELTRIEThBCEIZOWTOSES[1EEN] x F2 SHE[#Edh]
XERDERIT%, TBEn ] 2 3 4 5 6
2F  [HEIEHITO | o THEL | HEYPYTL | PYTLNE | FIZEZ T T
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Aot
BoTuv: L=
20k 100.0 12.0 29.2 233 10.1 18.5 6.9
18,805 2,261 5,489 4,378 1,897 3,480 1,300
. 100.0 20.0 305 16.3 74 18.4 74
F2
201% 2433 487 741 397 181 447 180
E:d 304 100.0 15.6 316 19.4 8.0 19.2 6.3
i 3,450 537 1,091 668 276 661 217
404k 100.0 11.3 31.2 234 9.7 18.8 5.6
4,564 517 1,424 1,068 443 858 254
504 100.0 9.5 285 276 10.2 175 6.6
3916 371 1,118 1,082 398 687 260
604k 100.0 6.5 22.7 28.7 15.2 18.8 8.0
3,814 248 867 1,096 581 717 305
R 100.0 16.9 411 10.8 2.6 17.7 10.9
70mELL 586 99 241 63 15 104 64
RER 100.0 48 16.7 9.5 7.1 14.3 476
42 2 7 4 3 6 20
B2 HHELLTRIENAZEICODNWTOSIES[1EE] x F3 B[]
XEADLEE%, FEEn ] 2 3 4 5 6
£k |FEEMITOS | o THL | HEYPYTK| PYTFENE | FIZEZ T EN:
THzWVE | EB-TWV: | BLWERB-T | BoTlV: Ehot=
BoTLvz AV
24k 100.0 12.0 29.2 233 10.1 18.5 6.9
18,805 2,261 5,489 4378 1,897 3,480 1,300
F3 PHO(NFE, SUHRE 100.0 14.8 32.8 20.5 73 18.1 6.5
= 8 , 8 ) )
BEED) 10,520 1,559 3,455 2,155 765 1,900 686
B s 100.0 10.6 29.1 19.9 105 214 8.6
E RE-RHX 1,222 130 355 243 128 261 105
. . 100.0 7.1 236 30.4 14.3 18.6 5.9
N—p- \
IN—hT NS 3,206 228 757 975 460 597 189
. 100.0 5.7 19.8 328 17.2 17.9 6.6
BRIR-FREX 1,633 93 323 535 281 293 108
oy 100.0 4038 3338 7.7 0.0 9.2 8.5
142 58 48 11 0 13 12
- 100.0 9.6 275 223 12.0 19.5 9.1
1,537 148 422 343 184 300 140
100.0 8.6 26.3 216 14.4 226 6.5
Ot 430 37 113 93 62 97 28
100.0 7.0 13.9 20.0 14.8 16.5 278
~E
A 115 8 16 23 17 19 32
B2 HHUBLLTRIENDZECDWTOREL[1EE] x F4 BRAHEOHE)
XEADLEE%, FEEn ] 2 3 4 5 6
Sk | BB | RoTHEL | HEYPYTC| PYFENE | HFITEZ T B
THENE | EBoTU: | BLERST | BoTWM: | fdvof=
BoTLV= L=
24k 100.0 12.0 29.2 233 10.1 185 6.9
18,805 2,261 5,489 4,378 1,897 3,480 1,300
100.0 132 33.1 22.0 7.7 18.0 6.0
=18 \
Fa ARELTLS 3,098 408 1,025 682 239 557 187
=z
B \ 100.0 77 25.1 30.2 12.4 17.7 7.0
7] nEELTLS 848 65 213 256 105 150 59
M 1B £ s NN 100.0 12.5 29.6 228 10.0 185 6.6
BRLAELLTLVEL 13,141 1,643 3,890 2,998 1,309 2,428 873
RER 100.0 8.6 21.2 25.7 14.3 19.8 10.4
1,776 152 377 456 254 352 185
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3 |HRISEIThiEh-f-BE
13 |YAISEIhGAh--BEEE] x F1 50 [H)

XRADEBF%, TE&IEn

(9]

[10]

(11]

BHBEHET U 7— FOEHER

1 2 3 4 5
21K &hofze | ZO&SHE | FETHD [FFICREIX] T
235 HIEIZHS YA
T3
L, A%
WERS
24k 100.0 2238 51.1 16 19.9 4.6
18,805 4,294 9,607 294 3,740 870
. 100.0 16.5 56.8 18 20.1 47
F Hit 10,168 1,673 5,780 187 2,048 480
% . 100.0 30.4 444 12 19.6 43
Al 8,594 2,616 3,816 106 1,684 372
100.0 11.6 25.6 2.3 18.6 419
N:
A 43 5 11 1 8 18
i3 #HEBISEIEhEM-BEEH] x F2 FE[#ieh]
XERRD LEEIX%, TEIEn 1 2 3 4 5
2K Ehofzd | COKI%E | FETHD | HFHICREEIX| T
8BS HIEZHE> AR
TWLBLL
A%
WERES
24k 100.0 2238 51.1 16 19.9 4.6
18,805 4,294 9,607 294 3,740 870
. 100.0 16.5 53.2 17 25.4 3.3
F2 208 2433 401 1,294 41 617 80
:d 304 100.0 20.3 50.9 2.1 22.7 4.0
i 3,450 701 1,755 74 783 137
. 100.0 22.6 52.1 17 19.8 3.9
404% 4564 1,030 2,377 77 902 178
. 100.0 246 51.0 14 18.8 4.2
504 3916 963 1,998 53 737 165
. 100.0 29.1 47.7 12 16.1 5.9
601 3814 1,110 1,819 45 615 225
. 100.0 14.0 60.6 0.7 13.7 1.1
70mLE 586 82 355 4 80 65
100.0 16.7 214 0.0 14.3 476
8 42 7 9 0 6 20
fi3 #HHIBISRIIhGh--BE[HE#] x F3 BE[HE]
XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p 5
21K Ehvotzé | ZD&S% | FETHS |$FICREREIE N
25 HIEZ%> Ly
TWLBLL
s A
WEES
24k 100.0 2238 51.1 16 19.9 4.6
18,805 4,294 9,607 294 3,740 870
F3 PHO(NFE, SUHRE 100.0 18.4 55.3 1.9 20.7 37
EBEED) 10,520 1,940 5,821 195 2,179 385
57 e 100.0 23.3 493 17 18.7 70
E S BE-BHX 1,222 285 602 21 228 86
. . 100.0 29.9 454 13 19.0 43
N—|" \
IR TN 3,206 960 1455 42 610 139
. 100.0 373 38.2 0.7 18.0 5.9
BREIR-FREX 1,633 609 623 11 294 96
. 100.0 7.0 68.3 14 20.4 2.8
P 142 10 97 2 29 4
- 100.0 242 49.9 1.0 18.7 6.1
1,537 372 767 16 288 94
100.0 216 47.7 14 214 7.9
Toth 430 93 205 6 92 34
100.0 217 322 0.9 17.4 278
~E
T 115 25 37 1 20 32
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(12] R3 BHAISEEhLh-7-BEHE#M] x F4 E%frﬁ[ﬂiﬂl]

KERO L%, FEIEn 3 4 5
2K ctb\of:t :a)otiti THETHD $FICRBE| T
25 HEIZlE> Ly
TW3LL
s A
WNERES
24k 100.0 228 51.1 16 19.9 46
18,805 4,294 9,607 294 3,740 870
100.0 21.8 51.7 16 21.0 38
=18 Y
F4 ARELTLS 3,098 675 1,601 51 652 119
2=
= \ 100.0 29.0 472 08 19.2 38
5] nEELTLS 848 246 400 7 163 32
T 2 VLA 100.0 22.1 52.0 1.7 20.0 42
H ARLAELL TG 13,141 2,904 6,831 221 2,630 555
R 100.0 276 451 0.9 171 9.3
1,776 490 801 16 303 166

(131 Ri3 J|HBISEEhGho-BEHEH#H] x 2 ﬁilﬁllE&L'Cﬁlihéhtkom'ca)mﬁ%[’iﬁéiﬂl]

XEADLEEIE%, FEIEn 5
=7 3:75\97“— ;a)oto& ,?ﬁt&é HIz J.%_'Z*E!;t N
25 HIEIZAES A A

TLa

L, A %E

WEES
20k 100.0 22.8 51.1 16 19.9 46
18,805 4,294 9,607 294 3,740 870
Ri2 BBMICO->THENE 100.0 77 716 6.3 1.1 33
BEoTL: 2,261 174 1,620 143 250 74
o5& \ e 100.0 104 70.0 13 15.8 24
¥ POTHENLR T 5,489 571 3,844 74 869 131
L8 HEYPYLLGNEERST 100.0 36.9 443 05 15.7 26
I & LWM= 4,378 1,616 1,941 20 686 115
2L Ut < Fol e 100.0 64.4 19.1 1.2 1.8 35
(Aa PYRBLEBSTN 1,897 1,222 362 23 223 67
T . _ 100.0 14.3 39.4 0.6 43.0 2.7
DIE BISZATLGA T 3,480 496 1,370 21 1,498 95
an R 100.0 16.5 36.2 10 16.5 29.8
1,300 215 470 13 214 388
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B4 RMHAFRORIEIZX T HEFELEENR

[14] F94 FHHFOXE (EHFAEEORG, BHFTHNSOEROEE, BUFFORZMEE) ISHd 2 EE a0t (1]
x F1 18I [#teh]

XEAD LEE%, TEREn ] 2 3 p
2K YT & FEg N

H-ot= S A

Hot=
100.0 59.0 36.5 0.9 3.6
£ 18,805 11,103 6,862 163 677
I 100.0 56.6 38.7 0.9 3.9
F Bt 10,168 5,752 3,935 88 393
P ot 100.0 62.1 340 09 3.1
Al 8,594 5,337 2,919 75 263
100.0 32.6 18.6 0.0 48.8

~B

A 43 14 8 0 21

[15] R4 BHFOFE(EUFREE O, BHUFHSOERDRE, RUFORKBERE) ST ELEMTMER[1EH]
x F2 sE@al#tah]

KEMDLEE%, FEiEn 1 2 3 4
2 | EYT | BE | FEYL | T
Hol= s H
»Hot=
100.0 59.0 36.5 0.9 3.6
= 18,805 11,103 6,862 163 677
. 100.0 61.4 35.2 0.7 2.6
F2 201 2,433 1,495 857 17 64
:d . 100.0 58.6 374 14 2.6
#h 301 3,450 2,022 1,290 50 88
. 100.0 60.0 36.3 0.8 2.8
401 4564 2,740 1,658 36 130
. 100.0 58.9 37.2 0.8 3.1
504t 3,916 2,308 1,458 30 120
. 100.0 57.0 37.1 0.7 5.2
601t 3,814 2,174 1,414 27 199
R 100.0 59.9 305 0.3 9.2
7oL 586 351 179 2 54
100.0 31.0 14.3 24 52.4
N:
8 42 13 6 1 22
[16] F4 HFHIFFOFG (EHFBEOMIE, HEFMSOIERORE, BREFTORBEE) ICHT 22 EML MR [HHEh]
x F3 EZ[#s)
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3 p
21K BT @ @ N
Hol= Pl
Hol=
100.0 59.0 36.5 0.9 3.6
£ 18,805 11,103 6,862 163 677
F3 PEIH(NTEE, SURE 100.0 59.0 373 10 2.7
BEED) 10,520 6,202 3,927 104 287
B - 100.0 57.0 35.9 1.1 6.0
E 3 BE-BEX 1,222 696 439 14 73
o 1. . 100.0 60.8 355 05 3.3
Nk TSR 3,206 1,948 1,137 15 106
=, 100.0 63.1 32.1 0.9 3.9
BRIR-FREX 1,633 1,031 524 14 64
s 100.0 66.9 28.9 0.0 42
P 142 95 41 0 6
- 100.0 54.6 39.2 0.7 55
1,537 839 603 10 85
100.0 55.1 38.1 12 5.6
TOHt 430 237 164 5 24
100.0 478 235 0.9 278
N
A 115 55 27 1 32

[17] M4 BHFORG (EHFABRAOHIS, BHUFHSOERDOREME, BHFAORFELRLE) ISHTIEANTHR ]
x F4 HRMHHH]
KEROLRE%, THEn

1 2 3
£ YT & FEG B

&t PopyAN

&t
24 ms0s| 11005 omer  is3 o
R B LR
A
2 BRLTELL TGN 3141 7750 4858 120 a3
T ol o eml el i
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[18] M4 B|AIFFORG (FEHFBRADHIS, BHFTASOWMBOREME, BHFAOKRFELRLE) ISHTIEANTHR ]
x 13 #HRISEENGH o BB [HtE]

XERADEEF%, FEEn ] 2 3 4
21K BT EaE T T

Hot= parvgaN

Hot=
100.0 59.0 36.5 0.9 3.6
= 18,805 11,103 6,862 163 677
- 100.0 61.3 36.5 0.8 14

ofE R
3 FM2TERS 4,294 2,632 1,569 33 60
A4 CD&SHHIEIZHE->TL 100.0 64.2 34.3 0.7 0.8
) UL, EABNERS 9,607 6,167 3,297 66 77
o8 T 100.0 446 473 44 3.7
=1z FETHD 294 131 139 13 11
BOE R 100.0 52.0 452 1.1 1.7
J[ERY - 2 h{é&,*‘g 7—. \

=Y il a 3,740 1,945 1,691 40 64
n R 100.0 26.2 19.1 13 53.4
870 228 166 11 465

[19] R4 FHFTOXG (EARBIEOXIE, BHFH,NLDORERORE, BHUFMORKEE) IS/ 5 EEMT MR (1]
x 13 #¥BISBEIENGM o BB [HEE]
XEADEBRIE%, FHIEn

1 2 3 4
S P2 £ YT & FEL T
HHBISRENIHORES Hot= XA
(FEmmsmEm) ot
100.0 67.3 305 0.9 1.3
& 7,750 5215 2,361 73 101
- 100.0 76.5 216 0.8 1.1
3\
3 Emof=ERS 245 570 161 6 8
& CDFSHHIEIZHE>TL 100.0 68.5 30.3 0.7 0.6
M UL, EABNERS 5464 3,742 1,653 36 33
- N 100.0 48.8 433 5.1 2.8
=1z FETHD 217 106 94 11 6
R SRR (ALY 100.0 61.9 355 15 1.1
Hx FIRAEIEL 1,119 693 397 17 12
n TBA 100.0 50.7 273 15 205
205 104 56 3 42

[20] R4 BMHFOXE (RAFBIEDOHE, BIFHDOHEBORE, BRUMORKELE) IS/ HEEMMER (48]
x H3 R ASEFThAL oA [HMH]

XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3 p
&2 21K EAING L@ FEYE N
BB CRENSMOSES Hot= XA
CEtBrSmER] o=
100.0 545 42.6 0.9 2.0
£ 6,275 3,421 2,671 56 127
- 100.0 58.2 39.7 038 1.3
LB
Fis FM21ERS 2,838 1,651 1,128 23 36
g -3 CDEIGFIEITESTL 100.0 56.8 417 0.7 08
M SLUE, EALGNERS 2,303 1,307 961 17 18
28 N 100.0 25.6 69.8 2.3 2.3
=1z THETHD 43 11 30 1 1
R AR (ALY 100.0 427 53.8 1.1 2.4
Eix IR 909 388 489 10 22
n TBR 100.0 35.2 346 2.7 275
182 64 63 5 50

[21] M4 RFFORG (BHFRBEDOAIE, RIUFTHASOEROREYE, BHFORFELRLE) ISHTSEEMTHRHE]
x 3 #FHRISREhGEH o BB HEE]

KRAD L%, TBIEn 1 2 3 4
&2 21K YT & REYE N
BB ISRENDHORES H-ot= RS
(2 EZ TV ST2] Hot=
100.0 54.9 424 0.7 1.9
£ 3,480 1,912 1,477 25 66
LM 100.0 59.7 38.9 0.4 1.0
Fi3 FM2TERS 496 296 193 2 5
g -4 CDEIGHIEITE>TLY 100.0 59.7 3838 0.7 0.8
M SLE, EALGNERS 1,370 818 531 10 11
3! RS 100.0 38.1 38.1 48 19.0
=1 FETHd 21 8 8 1 4
R - 100.0 50.4 477 06 1.3
it FICREAR AR
NS FIRREEL 1,498 755 715 9 19
n 5 100.0 36.8 316 32 28.4
95 35 30 3 27
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